
（２）継続して低値で推移している属性

の回答 (136) の回答 (30) の回答 (56)

22 人 17 人 45 人

（　）内の数字は件数。

(20) (10) (18)

(8) (0) (1)

(6) (2) (3)

(6) (1) (0)

(2) (0) (2)

(7) (2) (2)

(17) (4) (2)

(1) (0) (1)

(3) (0) (1)

(14) (4) (8)

(32) (4) (6)

(20) (3) (9)

(0) (0) (3)

【補足調査】(単純集計）＜30～39歳＞

分野別実感の回答結果「余暇の充実」

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない」・「感じない」

1 11 家族との交流 (32) １ 自由な時間の確保 (10) １ 自由な時間の確保

１ 自由な時間の確
保

(18)

2 １ 自由な時間の確保 (20)
７ 自然(山・海など)と触れ合う場所・
機会

(4) 12 知人・友人との交流 (9)

(8)

11 家族との交流 (4)

3 12 知人・友人との交流 (20) 10 趣味・娯楽活動の場所・機会 (4) 10 趣味・娯楽活動の場所・機会

２ 運動や行動の制
限の有無

３ 文化・芸術の鑑賞

４ スポーツ観戦

５ 文化・芸術活動の
場所・機会

13 その他

６ スポーツの場所・
機会

７ 自然(山・海など)と
触れ合う場所・機会

８ 学習活動の場所・
機会(生涯学習など)

９ 地域や社会のた
めの活動の機会(ボ
ランティアなど)

10 趣味・娯楽活動の
場所・機会

11 家族との交流

12 知人・友人との交
流

44.4

17.8

13.3

13.3

4.4

15.6

37.8

2.2

6.7

31.1

71.1

44.4

0.0

0.0 50.0 ％

58.8

0.0

11.8

5.9

0.0

11.8

23.5

0.0

0.0

23.5

23.5

17.6

0.0

0.0 50.0
(n）

81.8

4.5

13.6

0.0

9.1

9.1

9.1

4.5

4.5

36.4

27.3

40.9

13.6

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

2位

2位2位
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＜
3
0
～

3
9
歳

＞
（
％

）

区
分

計

 １
　

自
由

な
時

間
の

確
保

２
 運

動
や

行
動

の
制

限
の

有
無

３
 文

化
・
芸

術
の

鑑
賞

４
 ス

ポ
ー

ツ
観

戦
５

 文
化

・
芸

術
活

動
の

場
所

・
機

会

６
 ス

ポ
ー

ツ
の

場
所

・
機

会
７

 自
然

(山
・

海
な

ど
)と

触
れ

合
う

場
所

・
機

会

８
 学

習
活

動
の

場
所

・
機

会
(生

涯
学

習
な

ど
)

９
 地

域
や

社
会

の
た

め
の

活
動

の
機

会
(ボ

ラ
ン

テ
ィ

ア

1
0
 趣

味
・
娯

楽
活

動
の

場
所

・
機

会

1
1
 家

族
と

の
交

流
1
2
 知

人
・
友

人
と

の
交

流
1
3
 そ

の
他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

4
4
.4

1
7
.8

1
3
.3

1
3
.3

4
.4

1
5
.6

3
7
.8

2
.2

6
.7

3
1
.1

7
1
.1

4
4
.4

0
.0

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

5
8
.8

0
.0

1
1
.8

5
.9

0
.0

1
1
.8

2
3
.5

0
.0

0
.0

2
3
.5

2
3
.5

1
7
.6

0
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

」
・
「
感

じ
な

い
」

8
1
.8

4
.5

1
3
.6

0
.0

9
.1

9
.1

9
.1

4
.5

4
.5

3
6
.4

2
7
.3

4
0
.9

1
3
.6

（
件

）

区
分

計

 １
　

自
由

な
時

間
の

確
保

２
 運

動
や

行
動

の
制

限
の

有
無

３
 文

化
・
芸

術
の

鑑
賞

４
 ス

ポ
ー

ツ
観

戦
５

 文
化

・
芸

術
活

動
の

場
所

・
機

会

６
 ス

ポ
ー

ツ
の

場
所

・
機

会
７

 自
然

(山
・

海
な

ど
)と

触
れ

合
う

場
所

・
機

会

８
 学

習
活

動
の

場
所

・
機

会
(生

涯
学

習
な

ど
)

９
 地

域
や

社
会

の
た

め
の

活
動

の
機

会
(ボ

ラ
ン

テ
ィ

ア

1
0
 趣

味
・
娯

楽
活

動
の

場
所

・
機

会

1
1
 家

族
と

の
交

流
1
2
 知

人
・
友

人
と

の
交

流
1
3
 そ

の
他

①
 「

感
じ

る
」
・
「
や

や
感

じ
る

」
の

人 （
サ

ン
プ

ル
数

＝
4
5
人

)
1
3
6

2
0

8
6

6
2

7
1
7

1
3

1
4

3
2

2
0

0

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
7
人

）
3
0

1
0

0
2

1
0

2
4

0
0

4
4

3
0

③
　

「
あ

ま
り

感
じ

な
い

」
・
「
感

じ
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
2
人

）
5
6

1
8

1
3

0
2

2
2

1
1

8
6

9
3

【
補

足
調

査
】

　
(2

)　
余

暇
の

充
実

に
つ

い
て

の
回

答
理

由
（
問

1
-
1
（
2
）
「
あ

な
た

は
余

暇
が

充
実

し
て

い
る

と
感

じ
ま

す
か

。
」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (134) の回答 (52) の回答 (51)

49 人 24 人 25 人

（　）内の数字は件数。

(37) (13) (19)

(7) (1) (2)

(5) (0) (1)

(3) (1) (0)

(0) (3) (0)

(7) (3) (1)

(8) (3) (2)

(1) (2) (2)

(0) (3) (1)

(22) (8) (6)

(32) (8) (3)

(11) (5) (9)

(1) (2) (5)

【補足調査】(単純集計）＜40～49歳＞

分野別実感の回答結果「余暇の充実」

上位３項目
①「感じる」・「やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

1 １ 自由な時間の確保 (37) １ 自由な時間の確保 (13) １ 自由な時間の確保 (19)

2 11 家族との交流 (32) 10 趣味・娯楽活動の場所・機会 (8) 12 知人・友人との交流 (9)

５ 文化・芸術活動の
場所・機会

3 10 趣味・娯楽活動の場所・機会 (22) 11 家族との交流 (6)

１ 自由な時間の確
保

２ 運動や行動の制
限の有無

３ 文化・芸術の鑑賞

４ スポーツ観戦

(8) 10 趣味・娯楽活動の場所・機会

12 知人・友人との交
流

13 その他

６ スポーツの場所・
機会

７ 自然(山・海など)と
触れ合う場所・機会

８ 学習活動の場所・
機会(生涯学習など)

９ 地域や社会のた
めの活動の機会(ボ
ランティアなど)

10 趣味・娯楽活動の
場所・機会

11 家族との交流

75.5

14.3

10.2

6.1

0.0

14.3

16.3

2.0

0.0

44.9

65.3

22.4

2.0

0.0 50.0 ％

54.2

4.2

0.0

4.2

12.5

12.5

12.5

8.3

12.5

33.3

33.3

20.8

8.3

0.0 50.0
(n）

76.0

8.0

4.0

0.0

0.0

4.0

8.0

8.0

4.0

24.0

12.0

36.0

8.3

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

2位
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＜
4
0
～

4
9
歳

＞
（
％

）

区
分

計

 １
　

自
由

な
時

間
の

確
保

２
 運

動
や

行
動

の
制

限
の

有
無

３
 文

化
・
芸

術
の

鑑
賞

４
 ス

ポ
ー

ツ
観

戦
５

 文
化

・
芸

術
活

動
の

場
所

・
機

会

６
 ス

ポ
ー

ツ
の

場
所

・
機

会
７

 自
然

(山
・

海
な

ど
)と

触
れ

合
う

場
所

・
機

会

８
 学

習
活

動
の

場
所

・
機

会
(生

涯
学

習
な

ど
)

９
 地

域
や

社
会

の
た

め
の

活
動

の
機

会
(ボ

ラ
ン

テ
ィ

ア

1
0
 趣

味
・
娯

楽
活

動
の

場
所

・
機

会

1
1
 家

族
と

の
交

流
1
2
 知

人
・
友

人
と

の
交

流
1
3
 そ

の
他

①
「
感

じ
る

」
・
「
や

や
感

じ
る

」

7
5
.5

1
4
.3

1
0
.2

6
.1

0
.0

1
4
.3

1
6
.3

2
.0

0
.0

4
4
.9

6
5
.3

2
2
.4

2
.0

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

5
4
.2

4
.2

0
.0

4
.2

1
2
.5

1
2
.5

1
2
.5

8
.3

1
2
.5

3
3
.3

3
3
.3

2
0
.8

8
.3

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

7
6
.0

8
.0

4
.0

0
.0

0
.0

4
.0

8
.0

8
.0

4
.0

2
4
.0

1
2
.0

3
6
.0

8
.3

（
件

）

区
分

計

 １
　

自
由

な
時

間
の

確
保

２
 運

動
や

行
動

の
制

限
の

有
無

３
 文

化
・
芸

術
の

鑑
賞

４
 ス

ポ
ー

ツ
観

戦
５

 文
化

・
芸

術
活

動
の

場
所

・
機

会

６
 ス

ポ
ー

ツ
の

場
所

・
機

会
７

 自
然

(山
・

海
な

ど
)と

触
れ

合
う

場
所

・
機

会

８
 学

習
活

動
の

場
所

・
機

会
(生

涯
学

習
な

ど
)

９
 地

域
や

社
会

の
た

め
の

活
動

の
機

会
(ボ

ラ
ン

テ
ィ

ア

1
0
 趣

味
・
娯

楽
活

動
の

場
所

・
機

会

1
1
 家

族
と

の
交

流
1
2
 知

人
・
友

人
と

の
交

流
1
3
 そ

の
他

①
　

「
感

じ
る

」
・
「
や

や
感

じ
る

」
の

人 （
サ

ン
プ

ル
数

＝
4
9
人

)
1
3
4

3
7

7
5

3
0

7
8

1
0

2
2

3
2

1
1

1

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
4
人

）
5
2

1
3

1
0

1
3

3
3

2
3

8
8

5
2

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
5
人

）
5
1

1
9

2
1

0
0

1
2

2
1

6
3

9
5

【
補

足
調

査
】

　
(2

)　
余

暇
の

充
実

に
つ

い
て

の
回

答
理

由
（
問

1
-
1
（
2
）
「
あ

な
た

は
余

暇
が

充
実

し
て

い
る

と
感

じ
ま

す
か

。
」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (192) の回答 (63) の回答 (68)

55 人 26 人 27 人

（　）内の数字は件数。

(34) (17) (22)

(11) (2) (5)

(18) (6) (4)

(5) (0) (2)

(6) (1) (4)

(10) (0) (3)

(19) (3) (6)

(3) (3) (2)

(8) (1) (0)

(24) (14) (7)

(27) (10) (3)

(27) (4) (8)

(0) (2) (2)

【補足調査】(単純集計）＜50～59歳＞

分野別実感の回答結果「余暇の充実」

上位３項目
①「感じる」・「やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

1 １ 自由な時間の確保 (34) １ 自由な時間の確保 (17) １ 自由な時間の確保 (22)

2 11 家族との交流 (27) 10 趣味・娯楽活動の場所・機会 (14) 12 知人・友人との交流 (8)

５ 文化・芸術活動の
場所・機会

3 12 知人・友人との交流 (27) 11 家族との交流 (7)

１ 自由な時間の確
保

２ 運動や行動の制
限の有無

３ 文化・芸術の鑑賞

４ スポーツ観戦

(10) 10 趣味・娯楽活動の場所・機会

12 知人・友人との交
流

13 その他

６ スポーツの場所・
機会

７ 自然(山・海など)と
触れ合う場所・機会

８ 学習活動の場所・
機会(生涯学習など)

９ 地域や社会のた
めの活動の機会(ボ
ランティアなど)

10 趣味・娯楽活動の
場所・機会

11 家族との交流

61.8

20.0

32.7

9.1

10.9

18.2

34.5

5.5

14.5

43.6

49.1

49.1

0.0

0.0 50.0 ％

65.4

7.7

23.1

0.0

3.8

0.0

11.5

11.5

3.8

53.8

38.5

15.4

7.7

0.0 50.0
(n）

81.5

18.5

14.8

7.4

14.8

11.1

22.2

7.4

0.0

25.9

11.1

29.6

7.7

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

2位
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＜
5
0
～

5
9
歳

＞
（
％

）

区
分

計

 １
　

自
由

な
時

間
の

確
保

２
 運

動
や

行
動

の
制

限
の

有
無

３
 文

化
・
芸

術
の

鑑
賞

４
 ス

ポ
ー

ツ
観

戦
５

 文
化

・
芸

術
活

動
の

場
所

・
機

会

６
 ス

ポ
ー

ツ
の

場
所

・
機

会
７

 自
然

(山
・

海
な

ど
)と

触
れ

合
う

場
所

・
機

会

８
 学

習
活

動
の

場
所

・
機

会
(生

涯
学

習
な

ど
)

９
 地

域
や

社
会

の
た

め
の

活
動

の
機

会
(ボ

ラ
ン

テ
ィ

ア

1
0
 趣

味
・
娯

楽
活

動
の

場
所

・
機

会

1
1
 家

族
と

の
交

流
1
2
 知

人
・
友

人
と

の
交

流
1
3
 そ

の
他

①
「
感

じ
る

」
・
「
や

や
感

じ
る

」

6
1
.8

2
0
.0

3
2
.7

9
.1

1
0
.9

1
8
.2

3
4
.5

5
.5

1
4
.5

4
3
.6

4
9
.1

4
9
.1

0
.0

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

6
5
.4

7
.7

2
3
.1

0
.0

3
.8

0
.0

1
1
.5

1
1
.5

3
.8

5
3
.8

3
8
.5

1
5
.4

7
.7

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

8
1
.5

1
8
.5

1
4
.8

7
.4

1
4
.8

1
1
.1

2
2
.2

7
.4

0
.0

2
5
.9

1
1
.1

2
9
.6

7
.7

（
件

）

区
分

計

 １
　

自
由

な
時

間
の

確
保

２
 運

動
や

行
動

の
制

限
の

有
無

３
 文

化
・
芸

術
の

鑑
賞

４
 ス

ポ
ー

ツ
観

戦
５

 文
化

・
芸

術
活

動
の

場
所

・
機

会

６
 ス

ポ
ー

ツ
の

場
所

・
機

会
７

 自
然

(山
・

海
な

ど
)と

触
れ

合
う

場
所

・
機

会

８
 学

習
活

動
の

場
所

・
機

会
(生

涯
学

習
な

ど
)

９
 地

域
や

社
会

の
た

め
の

活
動

の
機

会
(ボ

ラ
ン

テ
ィ

ア

1
0
 趣

味
・
娯

楽
活

動
の

場
所

・
機

会

1
1
 家

族
と

の
交

流
1
2
 知

人
・
友

人
と

の
交

流
1
3
 そ

の
他

①
　

「
感

じ
る

」
・
「
や

や
感

じ
る

」
の

人 （
サ

ン
プ

ル
数

＝
5
5
人

)
1
9
2

3
4

1
1

1
8

5
6

1
0

1
9

3
8

2
4

2
7

2
7

0

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
6
人

）
6
3

1
7

2
6

0
1

0
3

3
1

1
4

1
0

4
2

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
7
人

）
6
8

2
2

5
4

2
4

3
6

2
0

7
3

8
2

【
補

足
調

査
】

　
(2

)　
余

暇
の

充
実

に
つ

い
て

の
回

答
理

由
（
問

1
-
1
（
2
）
「
あ

な
た

は
余

暇
が

充
実

し
て

い
る

と
感

じ
ま

す
か

。
」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）

464



の回答 (357) の回答 (104) の回答 (119)

112 人 49 人 49 人

（　）内の数字は件数。

(66) (29) (37)

(14) (3) (5)

(25) (5) (6)

(11) (3) (3)

(10) (4) (4)

(20) (4) (8)

(32) (5) (4)

(6) (3) (4)

(11) (7) (2)

(56) (17) (14)

(61) (13) (8)

(45) (9) (16)

(0) (2) (8)

12 知人・友人との交
流

13 その他

６ スポーツの場所・
機会

７ 自然(山・海など)と
触れ合う場所・機会

８ 学習活動の場所・
機会(生涯学習など)

９ 地域や社会のた
めの活動の機会(ボ
ランティアなど)

10 趣味・娯楽活動の
場所・機会

11 家族との交流

(14)

１ 自由な時間の確
保

２ 運動や行動の制
限の有無

３ 文化・芸術の鑑賞

４ スポーツ観戦

(13) 10 趣味・娯楽活動の場所・機会

５ 文化・芸術活動の
場所・機会

3 10 趣味・娯楽活動の場所・機会 (56) 11 家族との交流

(37)

2 11 家族との交流 (61) 10 趣味・娯楽活動の場所・機会 (17) 12 知人・友人との交流 (16)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない」・「感じない」

1 １ 自由な時間の確保 (66) １ 自由な時間の確保 (29) １ 自由な時間の確保

【補足調査】(単純集計）<常用雇用者>

分野別実感の回答結果「余暇の充実」

58.9

12.5

22.3

9.8

8.9

17.9

28.6

5.4

9.8

50.0

54.5

40.2

0.0

0.0 50.0 ％

59.2

6.1

10.2

6.1

8.2

8.2

10.2

6.1

14.3

34.7

26.5

18.4

4.1

0.0 50.0
(n）

75.5

10.2

12.2

6.1

8.2

16.3

8.2

8.2

4.1

28.6

16.3

32.7

4.1

0.0 50.0

(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100
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＜
常

用
雇

用
者

＞
（
％

）

区
分

計

 １
　

自
由

な
時

間
の

確
保

２
 運

動
や

行
動

の
制

限
の

有
無

３
 文

化
・
芸

術
の

鑑
賞

４
 ス

ポ
ー

ツ
観

戦
５

 文
化

・
芸

術
活

動
の

場
所

・
機

会

６
 ス

ポ
ー

ツ
の

場
所

・
機

会
７

 自
然

(山
・

海
な

ど
)と

触
れ

合
う

場
所

・
機

会

８
 学

習
活

動
の

場
所

・
機

会
(生

涯
学

習
な

ど
)

９
 地

域
や

社
会

の
た

め
の

活
動

の
機

会
(ボ

ラ
ン

テ
ィ

ア

1
0
 趣

味
・
娯

楽
活

動
の

場
所

・
機

会

1
1
 家

族
と

の
交

流
1
2
 知

人
・
友

人
と

の
交

流
1
3
 そ

の
他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

5
8
.9

1
2
.5

2
2
.3

9
.8

8
.9

1
7
.9

2
8
.6

5
.4

9
.8

5
0
.0

5
4
.5

4
0
.2

0
.0

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

5
9
.2

6
.1

1
0
.2

6
.1

8
.2

8
.2

1
0
.2

6
.1

1
4
.3

3
4
.7

2
6
.5

1
8
.4

4
.1

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

」
・
「
感

じ
な

い
」

7
5
.5

1
0
.2

1
2
.2

6
.1

8
.2

1
6
.3

8
.2

8
.2

4
.1

2
8
.6

1
6
.3

3
2
.7

4
.1

（
件

）

区
分

計

 １
　

自
由

な
時

間
の

確
保

２
 運

動
や

行
動

の
制

限
の

有
無

３
 文

化
・
芸

術
の

鑑
賞

４
 ス

ポ
ー

ツ
観

戦
５

 文
化

・
芸

術
活

動
の

場
所

・
機

会

６
 ス

ポ
ー

ツ
の

場
所

・
機

会
７

 自
然

(山
・

海
な

ど
)と

触
れ

合
う

場
所

・
機

会

８
 学

習
活

動
の

場
所

・
機

会
(生

涯
学

習
な

ど
)

９
 地

域
や

社
会

の
た

め
の

活
動

の
機

会
(ボ

ラ
ン

テ
ィ

ア

1
0
 趣

味
・
娯

楽
活

動
の

場
所

・
機

会

1
1
 家

族
と

の
交

流
1
2
 知

人
・
友

人
と

の
交

流
1
3
 そ

の
他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
1
2
人

)
3
5
7

6
6

1
4

2
5

1
1

1
0

2
0

3
2

6
1
1

5
6

6
1

4
5

0

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
4
9
人

）
1
0
4

2
9

3
5

3
4

4
5

3
7

1
7

1
3

9
2

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
」
・
「
感

じ
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
4
9
人

）
1
1
9

3
7

5
6

3
4

8
4

4
2

1
4

8
1
6

8

【
補

足
調

査
】

　
(2

)　
余

暇
の

充
実

に
つ

い
て

の
回

答
理

由
（
問

1
-
1
（
2
）
「
あ

な
た

は
余

暇
が

充
実

し
て

い
る

と
感

じ
ま

す
か

。
」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (379) の回答 (106) の回答 (122)

121 人 50 人 51 人

（　）内の数字は件数。

(84) (28) (36)

(19) (4) (8)

(25) (4) (4)

(12) (2) (2)

(5) (5) (3)

(16) (3) (6)

(32) (9) (8)

(5) (2) (5)

(13) (4) (1)

(50) (18) (17)

(70) (15) (9)

(47) (11) (20)

(1) (1) (3)

【補足調査】(単純集計）＜２世代世帯＞

分野別実感の回答結果「余暇の充実」

上位３項目
①「感じる」・「やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

1 １ 自由な時間の確保 (84) １ 自由な時間の確保 (28) １ 自由な時間の確保 (36)

2 11 家族との交流 (70) 10 趣味・娯楽活動の場所・機会 (18) 12 知人・友人との交流 (20)

５ 文化・芸術活動の
場所・機会

3 10 趣味・娯楽活動の場所・機会 (50) 11 家族との交流 (17)

１ 自由な時間の確
保

２ 運動や行動の制
限の有無

３ 文化・芸術の鑑賞

４ スポーツ観戦

(15) 10 趣味・娯楽活動の場所・機会

12 知人・友人との交
流

13 その他

６ スポーツの場所・
機会

７ 自然(山・海など)と
触れ合う場所・機会

８ 学習活動の場所・
機会(生涯学習など)

９ 地域や社会のた
めの活動の機会(ボ
ランティアなど)

10 趣味・娯楽活動の
場所・機会

11 家族との交流

69.4

15.7

20.7

9.9

4.1

13.2

26.4

4.1

10.7

41.3

57.9

38.8

0.8

0.0 50.0 ％

56.0

8.0

8.0

4.0

10.0

6.0

18.0

4.0

8.0

36.0

30.0

22.0

2.0

0.0 50.0
(n）

70.6

15.7

7.8

3.9

5.9

11.8

15.7

9.8

2.0

33.3

17.6

39.2

2.0

0.0 50.0

(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100
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＜
２

世
代

世
帯

＞
（
％

）

区
分

計

 １
　

自
由

な
時

間
の

確
保

２
 運

動
や

行
動

の
制

限
の

有
無

３
 文

化
・
芸

術
の

鑑
賞

４
 ス

ポ
ー

ツ
観

戦
５

 文
化

・
芸

術
活

動
の

場
所

・
機

会

６
 ス

ポ
ー

ツ
の

場
所

・
機

会
７

 自
然

(山
・

海
な

ど
)と

触
れ

合
う

場
所

・
機

会

８
 学

習
活

動
の

場
所

・
機

会
(生

涯
学

習
な

ど
)

９
 地

域
や

社
会

の
た

め
の

活
動

の
機

会
(ボ

ラ
ン

テ
ィ

ア

1
0
 趣

味
・
娯

楽
活

動
の

場
所

・
機

会

1
1
 家

族
と

の
交

流
1
2
 知

人
・
友

人
と

の
交

流
1
3
 そ

の
他

①
「
感

じ
る

」
・
「
や

や
感

じ
る

」

6
9
.4

1
5
.7

2
0
.7

9
.9

4
.1

1
3
.2

2
6
.4

4
.1

1
0
.7

4
1
.3

5
7
.9

3
8
.8

0
.8

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

5
6
.0

8
.0

8
.0

4
.0

1
0
.0

6
.0

1
8
.0

4
.0

8
.0

3
6
.0

3
0
.0

2
2
.0

2
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

7
0
.6

1
5
.7

7
.8

3
.9

5
.9

1
1
.8

1
5
.7

9
.8

2
.0

3
3
.3

1
7
.6

3
9
.2

2
.0

（
件

）

区
分

計

 １
　

自
由

な
時

間
の

確
保

２
 運

動
や

行
動

の
制

限
の

有
無

３
 文

化
・
芸

術
の

鑑
賞

４
 ス

ポ
ー

ツ
観

戦
５

 文
化

・
芸

術
活

動
の

場
所

・
機

会

６
 ス

ポ
ー

ツ
の

場
所

・
機

会
７

 自
然

(山
・

海
な

ど
)と

触
れ

合
う

場
所

・
機

会

８
 学

習
活

動
の

場
所

・
機

会
(生

涯
学

習
な

ど
)

９
 地

域
や

社
会

の
た

め
の

活
動

の
機

会
(ボ

ラ
ン

テ
ィ

ア

1
0
 趣

味
・
娯

楽
活

動
の

場
所

・
機

会

1
1
 家

族
と

の
交

流
1
2
 知

人
・
友

人
と

の
交

流
1
3
 そ

の
他

①
　

「
感

じ
る

」
・
「
や

や
感

じ
る

」
の

人 （
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
2
1
人

)
3
7
9

8
4

1
9

2
5

1
2

5
1
6

3
2

5
1
3

5
0

7
0

4
7

1

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
5
0
人

）
1
0
6

2
8

4
4

2
5

3
9

2
4

1
8

1
5

1
1

1

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
5
1
人

）
1
2
2

3
6

8
4

2
3

6
8

5
1

1
7

9
2
0

3

【
補

足
調

査
】

　
(2

)　
余

暇
の

充
実

に
つ

い
て

の
回

答
理

由
（
問

1
-
1
（
2
）
「
あ

な
た

は
余

暇
が

充
実

し
て

い
る

と
感

じ
ま

す
か

。
」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (252) の回答 (47) の回答 (101)

79 人 27 人 44 人

（　）内の数字は件数。

(54) (12) (22)

(17) (2) (6)

(19) (4) (4)

(6) (1) (3)

(6) (2) (5)

(10) (1) (7)

(22) (2) (8)

(2) (2) (3)

(7) (2) (0)

(42) (8) (16)

(27) (2) (5)

(40) (8) (18)

(0) (1) (4)

12 知人・友人との交
流

13 その他

６ スポーツの場所・
機会

７ 自然(山・海など)と
触れ合う場所・機会

８ 学習活動の場所・
機会(生涯学習など)

９ 地域や社会のた
めの活動の機会(ボ
ランティアなど)

10 趣味・娯楽活動の
場所・機会

11 家族との交流

(16)

１ 自由な時間の確
保

２ 運動や行動の制
限の有無

３ 文化・芸術の鑑賞

４ スポーツ観戦

(8) 10 趣味・娯楽活動の場所・機会

５ 文化・芸術活動の
場所・機会

3 12 知人・友人との交流 (40) 12 知人・友人との交流

(22)

2 10 趣味・娯楽活動の場所・機会 (42) 10 趣味・娯楽活動の場所・機会 (8) 12 知人・友人との交流 (18)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない」・「感じない」

1 １ 自由な時間の確保 (54) １ 自由な時間の確保 (12) １ 自由な時間の確保

【補足調査】(単純集計）<子供はいない＞

分野別実感の回答結果「余暇の充実」

68.4

21.5

24.1

7.6

7.6

12.7

27.8

2.5

8.9

53.2

34.2

50.6

0.0

0.0 50.0
％

44.4

7.4

14.8

3.7

7.4

3.7

7.4

7.4

7.4

29.6

7.4

29.6

3.7

0.0 50.0
(n）

50.0

13.6

9.1

6.8

11.4

15.9

18.2

6.8

0.0

36.4

11.4

40.9

3.7

0.0 50.0

(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

2位
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＜
子

供
は

い
な

い
＞

（
％

）

区
分

計

 １
　

自
由

な
時

間
の

確
保

２
 運

動
や

行
動

の
制

限
の

有
無

３
 文

化
・
芸

術
の

鑑
賞

４
 ス

ポ
ー

ツ
観

戦
５

 文
化

・
芸

術
活

動
の

場
所

・
機

会

６
 ス

ポ
ー

ツ
の

場
所

・
機

会
７

 自
然

(山
・

海
な

ど
)と

触
れ

合
う

場
所

・
機

会

８
 学

習
活

動
の

場
所

・
機

会
(生

涯
学

習
な

ど
)

９
 地

域
や

社
会

の
た

め
の

活
動

の
機

会
(ボ

ラ
ン

テ
ィ

ア

1
0
 趣

味
・
娯

楽
活

動
の

場
所

・
機

会

1
1
 家

族
と

の
交

流
1
2
 知

人
・
友

人
と

の
交

流
1
3
 そ

の
他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

6
8
.4

2
1
.5

2
4
.1

7
.6

7
.6

1
2
.7

2
7
.8

2
.5

8
.9

5
3
.2

3
4
.2

5
0
.6

0
.0

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

4
4
.4

7
.4

1
4
.8

3
.7

7
.4

3
.7

7
.4

7
.4

7
.4

2
9
.6

7
.4

2
9
.6

3
.7

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

」
・
「
感

じ
な

い
」

5
0
.0

1
3
.6

9
.1

6
.8

1
1
.4

1
5
.9

1
8
.2

6
.8

0
.0

3
6
.4

1
1
.4

4
0
.9

3
.7

（
件

）

区
分

計

 １
　

自
由

な
時

間
の

確
保

２
 運

動
や

行
動

の
制

限
の

有
無

３
 文

化
・
芸

術
の

鑑
賞

４
 ス

ポ
ー

ツ
観

戦
５

 文
化

・
芸

術
活

動
の

場
所

・
機

会

６
 ス

ポ
ー

ツ
の

場
所

・
機

会
７

 自
然

(山
・

海
な

ど
)と

触
れ

合
う

場
所

・
機

会

８
 学

習
活

動
の

場
所

・
機

会
(生

涯
学

習
な

ど
)

９
 地

域
や

社
会

の
た

め
の

活
動

の
機

会
(ボ

ラ
ン

テ
ィ

ア

1
0
 趣

味
・
娯

楽
活

動
の

場
所

・
機

会

1
1
 家

族
と

の
交

流
1
2
 知

人
・
友

人
と

の
交

流
1
3
 そ

の
他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
7
9
人

)
2
5
2

5
4

1
7

1
9

6
6

1
0

2
2

2
7

4
2

2
7

4
0

0

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
7
人

）
4
7

1
2

2
4

1
2

1
2

2
2

8
2

8
1

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
」
・
「
感

じ
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
4
4
人

）
1
0
1

2
2

6
4

3
5

7
8

3
0

1
6

5
1
8

4

【
補

足
調

査
】

　
(2

)　
余

暇
の

充
実

に
つ

い
て

の
回

答
理

由
（
問

1
-
1
（
2
）
「
あ

な
た

は
余

暇
が

充
実

し
て

い
る

と
感

じ
ま

す
か

。
」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）

470



の回答 (25) の回答 (24) の回答 (19)

7 人 10 人 5 人

（　）内の数字は件数。

(5) (0) (1)

(2) (0) (1)

(2) (1) (0)

(0) (1) (3)

(1) (3) (3)

(1) (3) (3)

(3) (2) (3)

(1) (1) (0)

(4) (2) (0)

(1) (2) (0)

(1) (2) (1)

(2) (2) (2)

(1) (1) (1)

(1) (4) (1)

(0) (0) (0)

【補足調査】(単純集計）<20～29歳＞

分野別実感の回答理由「子育て」

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

1
１　子どもを預けられる人の有無(親、
親戚など)

(5)
14　わからない(身近に子どもがいな
い、子育てに関わっていないなど)

(4) ４　子育て支援サービスの内容 (3)

2
９　自分の勤め先の子育てに対する
理解

(4) ５　子どもの教育にかかる費用 (3) ５　子どもの教育にかかる費用 (3)

(3)

７　自分の就業状況(労働時間、休
業・休暇など)

(3)

3
７　自分の就業状況(労働時間、休
業・休暇など)

(3) ６　子育てにかかる費用 (3) ６　子育てにかかる費用

12　子どもの遊び場
(公園など)の充実

１　子どもを預けられ
る人の有無(親、親戚
など)

２　子どもを預けられ
る場所の有無(保育
所など)

３　配偶者の家事へ
の参加

４　子育て支援サー
ビスの内容

５　子どもの教育にか
かる費用

６　子育てにかかる
費用

７　自分の就業状況
(労働時間、休業・休
暇など)

８　配偶者の就業状
況(労働時間、休業・
休暇など)

９　自分の勤め先の
子育てに対する理解

10　配偶者の勤め先
の子育てに対する理
解

11　子どもに関する
医療機関(小児科な
ど)の充実

13　子どもの習い事
の選択の幅

14　わからない(身近に
子どもがいない、子育て
に関わっていないなど)

15　その他

71.4

28.6

28.6

0.0

14.3

14.3

42.9

14.3

57.1

14.3

14.3

28.6

14.3

14.3

0.0

0.0 50.0 ％

0.0

0.0

10.0

10.0

30.0

30.0

20.0

10.0

20.0

20.0

20.0

20.0

10.0

40.0

0.0

0.0 50.0

20.0

20.0

0.0

60.0

60.0

60.0

60.0

0.0

0.0

0.0

20.0

40.0

20.0

20.0

0.0

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

(n）(n）

1位

1位

1位

2位
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＜
2
0
～

2
9
歳

＞
（
％

）

区
分

計

１
　

子
ど

も
を

預
け

ら
れ

る
人

の
有

無
(親

、
親

戚
な

ど
)

２
　

子
ど

も
を

預
け

ら
れ

る
場

所
の

有
無

(保
育

所
な

ど
)

３
　

配
偶

者
の

家
事

へ
の

参
加

４
　

子
育

て
支

援
サ

ー
ビ

ス
の

内
容

５
　

子
ど

も
の

教
育

に
か

か
る

費
用

６
　

子
育

て
に

か
か

る
費

用
７

　
自

分
の

就
業

状
況

(労
働

時
間

、
休

業
・

休
暇

な
ど

)

８
　

配
偶

者
の

就
業

状
況

(労
働

時
間

、
休

業
・
休

暇
な

ど
)

９
　

自
分

の
勤

め
先

の
子

育
て

に
対

す
る

理
解

1
0
　

配
偶

者
の

勤
め

先
の

子
育

て
に

対
す

る
理

解

1
1
　

子
ど

も
に

関
す

る
医

療
機

関
(小

児
科

な
ど

)の
充

実

1
2
　

子
ど

も
の

遊
び

場
(公

園
な

ど
)の

充
実

1
3
　

子
ど

も
の

習
い

事
の

選
択

の
幅

1
4
　

わ
か

ら
な

い
(身

近
に

子
ど

も
が

い
な

い
、

子
育

て
に

関
わ

っ
て

い
な

い
な

ど
)

1
5
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

7
1
.4

2
8
.6

2
8
.6

0
.0

1
4
.3

1
4
.3

4
2
.9

1
4
.3

5
7
.1

1
4
.3

1
4
.3

2
8
.6

1
4
.3

1
4
.3

0
.0

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

0
.0

0
.0

1
0
.0

1
0
.0

3
0
.0

3
0
.0

2
0
.0

1
0
.0

2
0
.0

2
0
.0

2
0
.0

2
0
.0

1
0
.0

4
0
.0

0
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

2
0
.0

2
0
.0

0
.0

6
0
.0

6
0
.0

6
0
.0

6
0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

2
0
.0

4
0
.0

2
0
.0

2
0
.0

0
.0

（
件

）

区
分

計

１
　

子
ど

も
を

預
け

ら
れ

る
人

の
有

無
(親

、
親

戚
な

ど
)

２
　

子
ど

も
を

預
け

ら
れ

る
場

所
の

有
無

(保
育

所
な

ど
)

３
　

配
偶

者
の

家
事

へ
の

参
加

４
　

子
育

て
支

援
サ

ー
ビ

ス
の

内
容

５
　

子
ど

も
の

教
育

に
か

か
る

費
用

６
　

子
育

て
に

か
か

る
費

用
７

　
自

分
の

就
業

状
況

(労
働

時
間

、
休

業
・

休
暇

な
ど

)

８
　

配
偶

者
の

就
業

状
況

(労
働

時
間

、
休

業
・
休

暇
な

ど
)

９
　

自
分

の
勤

め
先

の
子

育
て

に
対

す
る

理
解

1
0
　

配
偶

者
の

勤
め

先
の

子
育

て
に

対
す

る
理

解

1
1
　

子
ど

も
に

関
す

る
医

療
機

関
(小

児
科

な
ど

)の
充

実

1
2
　

子
ど

も
の

遊
び

場
(公

園
な

ど
)の

充
実

1
3
　

子
ど

も
の

習
い

事
の

選
択

の
幅

1
4
　

わ
か

ら
な

い
(身

近
に

子
ど

も
が

い
な

い
、

子
育

て
に

関
わ

っ
て

い
な

い
な

ど
)

1
5
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
7
人

)
2
5

5
2

2
0

1
1

3
1

4
1

1
2

1
1

0

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
0
人

）
2
4

0
0

1
1

3
3

2
1

2
2

2
2

1
4

0

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
5
人

）
1
9

1
1

0
3

3
3

3
0

0
0

1
2

1
1

0

【
補

足
調

査
】

　
（
４

)　
「
子

育
て

」
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
4
）
①

「
あ

な
た

は
子

育
て

が
し

や
す

い
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）

472



の回答 (16) の回答 (34) の回答 (36)

8 人 13 人 13 人

（　）内の数字は件数。

(3) (3) (2)

(3) (2) (5)

(2) (1) (2)

(1) (2) (2)

(0) (4) (5)

(1) (6) (1)

(0) (1) (2)

(0) (2) (2)

(1) (0) (1)

(0) (2) (1)

(2) (4) (4)

(1) (1) (2)

(2) (0) (2)

(0) (6) (5)

(0) (0) (0)

【補足調査】(単純集計）＜ひとり暮らし＞

分野別実感の回答理由「子育て」

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

1
１　子どもを預けられる人の有無(親、
親戚など)

(3) ６　子育てにかかる費用 (6)
２　子どもを預けられる場所の有無(保
育所など)

(5)

2
２　子どもを預けられる場所の有無(保
育所など)

(3)
14　わからない(身近に子どもがいな
い、子育てに関わっていないなど)

(6) ５　子どもの教育にかかる費用 (5)

(5)

11　子どもに関する医療機関(小児科
など)の充実

(2)
11　子どもに関する医療機関(小児科
など)の充実

(4)

3 ３　配偶者の家事への参加 (2) ５　子どもの教育にかかる費用 (4)
14　わからない(身近に子どもがいな
い、子育てに関わっていないなど)

５　子どもの教育にか
かる費用

13　子どもの習い事の選択の幅 (2)

１　子どもを預けられ
る人の有無(親、親戚
など)

２　子どもを預けられ
る場所の有無(保育
所など)

３　配偶者の家事へ
の参加

４　子育て支援サー
ビスの内容

６　子育てにかかる
費用

７　自分の就業状況
(労働時間、休業・休
暇など)

８　配偶者の就業状
況(労働時間、休業・
休暇など)

９　自分の勤め先の
子育てに対する理解

10　配偶者の勤め先
の子育てに対する理
解

11　子どもに関する
医療機関(小児科な
ど)の充実

12　子どもの遊び場
(公園など)の充実

13　子どもの習い事
の選択の幅

14　わからない(身近に
子どもがいない、子育て
に関わっていないなど)

15　その他

37.5

37.5

25.0

12.5

0.0

12.5

0.0

0.0

12.5

0.0

25.0

12.5

25.0

0.0

0.0

0.0 50.0
％

23.1

15.4

7.7

15.4

30.8

46.2

7.7

15.4

0.0

15.4

30.8

7.7

0.0

46.2

0.0

0.0 50.0

15.4

38.5

15.4

15.4

38.5

7.7

15.4

15.4

7.7

7.7

30.8

15.4

15.4

38.5

0.0

0.0 50.0(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

(n）(n）

1位

3位3位

1位

1位 1位

3位
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＜
ひ

と
り

暮
ら

し
＞

（
％

）

区
分

計

１
　

子
ど

も
を

預
け

ら
れ

る
人

の
有

無
(親

、
親

戚
な

ど
)

２
　

子
ど

も
を

預
け

ら
れ

る
場

所
の

有
無

(保
育

所
な

ど
)

３
　

配
偶

者
の

家
事

へ
の

参
加

４
　

子
育

て
支

援
サ

ー
ビ

ス
の

内
容

５
　

子
ど

も
の

教
育

に
か

か
る

費
用

６
　

子
育

て
に

か
か

る
費

用
７

　
自

分
の

就
業

状
況

(労
働

時
間

、
休

業
・

休
暇

な
ど

)

８
　

配
偶

者
の

就
業

状
況

(労
働

時
間

、
休

業
・
休

暇
な

ど
)

９
　

自
分

の
勤

め
先

の
子

育
て

に
対

す
る

理
解

1
0
　

配
偶

者
の

勤
め

先
の

子
育

て
に

対
す

る
理

解

1
1
　

子
ど

も
に

関
す

る
医

療
機

関
(小

児
科

な
ど

)の
充

実

1
2
　

子
ど

も
の

遊
び

場
(公

園
な

ど
)の

充
実

1
3
　

子
ど

も
の

習
い

事
の

選
択

の
幅

1
4
　

わ
か

ら
な

い
(身

近
に

子
ど

も
が

い
な

い
、

子
育

て
に

関
わ

っ
て

い
な

い
な

ど
)

1
5
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

3
7
.5

3
7
.5

2
5
.0

1
2
.5

0
.0

1
2
.5

0
.0

0
.0

1
2
.5

0
.0

2
5
.0

1
2
.5

2
5
.0

0
.0

0
.0

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

2
3
.1

1
5
.4

7
.7

1
5
.4

3
0
.8

4
6
.2

7
.7

1
5
.4

0
.0

1
5
.4

3
0
.8

7
.7

0
.0

4
6
.2

0
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

1
5
.4

3
8
.5

1
5
.4

1
5
.4

3
8
.5

7
.7

1
5
.4

1
5
.4

7
.7

7
.7

3
0
.8

1
5
.4

1
5
.4

3
8
.5

0
.0

（
件

）

区
分

計

１
　

子
ど

も
を

預
け

ら
れ

る
人

の
有

無
(親

、
親

戚
な

ど
)

２
　

子
ど

も
を

預
け

ら
れ

る
場

所
の

有
無

(保
育

所
な

ど
)

３
　

配
偶

者
の

家
事

へ
の

参
加

４
　

子
育

て
支

援
サ

ー
ビ

ス
の

内
容

５
　

子
ど

も
の

教
育

に
か

か
る

費
用

６
　

子
育

て
に

か
か

る
費

用
７

　
自

分
の

就
業

状
況

(労
働

時
間

、
休

業
・

休
暇

な
ど

)

８
　

配
偶

者
の

就
業

状
況

(労
働

時
間

、
休

業
・
休

暇
な

ど
)

９
　

自
分

の
勤

め
先

の
子

育
て

に
対

す
る

理
解

1
0
　

配
偶

者
の

勤
め

先
の

子
育

て
に

対
す

る
理

解

1
1
　

子
ど

も
に

関
す

る
医

療
機

関
(小

児
科

な
ど

)の
充

実

1
2
　

子
ど

も
の

遊
び

場
(公

園
な

ど
)の

充
実

1
3
　

子
ど

も
の

習
い

事
の

選
択

の
幅

1
4
　

わ
か

ら
な

い
(身

近
に

子
ど

も
が

い
な

い
、

子
育

て
に

関
わ

っ
て

い
な

い
な

ど
)

1
5
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
8
人

)
1
6

3
3

2
1

0
1

0
0

1
0

2
1

2
0

0

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
3
人

）
3
4

3
2

1
2

4
6

1
2

0
2

4
1

0
6

0

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
3
人

）
3
6

2
5

2
2

5
1

2
2

1
1

4
2

2
5

0

【
補

足
調

査
】

　
（
４

)　
「
子

育
て

」
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
4
）
①

「
あ

な
た

は
子

育
て

が
し

や
す

い
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）

474



の回答 (24) の回答 (46) の回答 (39)

8 人 21 人 15 人

（　）内の数字は件数。

(4) (3) (2)

(3) (3) (3)

(3) (0) (0)

(1) (2) (3)

(1) (7) (6)

(2) (3) (5)

(1) (1) (5)

(0) (0) (1)

(2) (3) (1)

(1) (2) (0)

(1) (6) (2)

(2) (2) (2)

(2) (1) (2)

(1) (13) (7)

(0) (0) (0)

13　子どもの習い事
の選択の幅

14　わからない(身近に
子どもがいない、子育て
に関わっていないなど)

15　その他

12　子どもの遊び場
(公園など)の充実

１　子どもを預けられ
る人の有無(親、親戚
など)

２　子どもを預けられ
る場所の有無(保育
所など)

３　配偶者の家事へ
の参加

４　子育て支援サー
ビスの内容

５　子どもの教育にか
かる費用

６　子育てにかかる
費用

７　自分の就業状況
(労働時間、休業・休
暇など)

８　配偶者の就業状
況(労働時間、休業・
休暇など)

９　自分の勤め先の
子育てに対する理解

10　配偶者の勤め先
の子育てに対する理
解

11　子どもに関する
医療機関(小児科な
ど)の充実

(5)

７　自分の就業状況(労働時間、休
業・休暇など)

(5)

3 ３　配偶者の家事への参加 (3)
11　子どもに関する医療機関(小児科
など)の充実

(6) ６　子育てにかかる費用

(7)

2
２　子どもを預けられる場所の有無(保
育所など)

(3) ５　子どもの教育にかかる費用 (7) ５　子どもの教育にかかる費用 (6)

上位３項目
①「感じる」・「やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

1
１　子どもを預けられる人の有無(親、
親戚など)

(4)
14　わからない(身近に子どもがいな
い、子育てに関わっていないなど)

(13)
14　わからない(身近に子どもがいな
い、子育てに関わっていないなど)

【補足調査】(単純集計）＜子どもはいない＞

分野別実感の回答理由「子育て」

50.0

37.5

37.5

12.5

12.5

25.0

12.5

0.0

25.0

12.5

12.5

25.0

25.0

12.5

0.0

0.0 50.0 ％

14.3

14.3

0.0

9.5

33.3

14.3

4.8

0.0

14.3

9.5

28.6

9.5

4.8

61.9

0.0

0.0 50.0

13.3

20.0

0.0

20.0

40.0

33.3

33.3

6.7

6.7

0.0

13.3

13.3

13.3

46.7

0.0

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

(n）(n）

3位

2位
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＜
子

ど
も

は
い

な
い

＞
（
％

）

区
分

計

１
　

子
ど

も
を

預
け

ら
れ

る
人

の
有

無
(親

、
親

戚
な

ど
)

２
　

子
ど

も
を

預
け

ら
れ

る
場

所
の

有
無

(保
育

所
な

ど
)

３
　

配
偶

者
の

家
事

へ
の

参
加

４
　

子
育

て
支

援
サ

ー
ビ

ス
の

内
容

５
　

子
ど

も
の

教
育

に
か

か
る

費
用

６
　

子
育

て
に

か
か

る
費

用
７

　
自

分
の

就
業

状
況

(労
働

時
間

、
休

業
・

休
暇

な
ど

)

８
　

配
偶

者
の

就
業

状
況

(労
働

時
間

、
休

業
・
休

暇
な

ど
)

９
　

自
分

の
勤

め
先

の
子

育
て

に
対

す
る

理
解

1
0
　

配
偶

者
の

勤
め

先
の

子
育

て
に

対
す

る
理

解

1
1
　

子
ど

も
に

関
す

る
医

療
機

関
(小

児
科

な
ど

)の
充

実

1
2
　

子
ど

も
の

遊
び

場
(公

園
な

ど
)の

充
実

1
3
　

子
ど

も
の

習
い

事
の

選
択

の
幅

1
4
　

わ
か

ら
な

い
(身

近
に

子
ど

も
が

い
な

い
、

子
育

て
に

関
わ

っ
て

い
な

い
な

ど
)

1
5
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

」
・
「
や

や
感

じ
る

」

5
0
.0

3
7
.5

3
7
.5

1
2
.5

1
2
.5

2
5
.0

1
2
.5

0
.0

2
5
.0

1
2
.5

1
2
.5

2
5
.0

2
5
.0

1
2
.5

0
.0

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

1
4
.3

1
4
.3

0
.0

9
.5

3
3
.3

1
4
.3

4
.8

0
.0

1
4
.3

9
.5

2
8
.6

9
.5

4
.8

6
1
.9

0
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

1
3
.3

2
0
.0

0
.0

2
0
.0

4
0
.0

3
3
.3

3
3
.3

6
.7

6
.7

0
.0

1
3
.3

1
3
.3

1
3
.3

4
6
.7

0
.0

（
件

）

区
分

計

１
　

子
ど

も
を

預
け

ら
れ

る
人

の
有

無
(親

、
親

戚
な

ど
)

２
　

子
ど

も
を

預
け

ら
れ

る
場

所
の

有
無

(保
育

所
な

ど
)

３
　

配
偶

者
の

家
事

へ
の

参
加

４
　

子
育

て
支

援
サ

ー
ビ

ス
の

内
容

５
　

子
ど

も
の

教
育

に
か

か
る

費
用

６
　

子
育

て
に

か
か

る
費

用
７

　
自

分
の

就
業

状
況

(労
働

時
間

、
休

業
・

休
暇

な
ど

)

８
　

配
偶

者
の

就
業

状
況

(労
働

時
間

、
休

業
・
休

暇
な

ど
)

９
　

自
分

の
勤

め
先

の
子

育
て

に
対

す
る

理
解

1
0
　

配
偶

者
の

勤
め

先
の

子
育

て
に

対
す

る
理

解

1
1
　

子
ど

も
に

関
す

る
医

療
機

関
(小

児
科

な
ど

)の
充

実

1
2
　

子
ど

も
の

遊
び

場
(公

園
な

ど
)の

充
実

1
3
　

子
ど

も
の

習
い

事
の

選
択

の
幅

1
4
　

わ
か

ら
な

い
(身

近
に

子
ど

も
が

い
な

い
、

子
育

て
に

関
わ

っ
て

い
な

い
な

ど
)

1
5
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

」
・
「
や

や
感

じ
る

」
の

人 （
サ

ン
プ

ル
数

＝
8
人

)
2
4

4
3

3
1

1
2

1
0

2
1

1
2

2
1

0

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
1
人

）
4
6

3
3

0
2

7
3

1
0

3
2

6
2

1
1
3

0

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
5
人

）
3
9

2
3

0
3

6
5

5
1

1
0

2
2

2
7

0

【
補

足
調

査
】

　
（
４

)　
「
子

育
て

」
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
4
）
①

「
あ

な
た

は
子

育
て

が
し

や
す

い
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）

476



の回答 (9) の回答 (27) の回答 (14)

4 人 15 人 5 人

（　）内の数字は件数。

(1) (3) (2)

(3) (6) (3)

(1) (2) (1)

(0) (4) (2)

(0) (2) (1)

(0) (2) (2)

(2) (2) (0)

(2) (2) (1)

(0) (4) (2)

(0) (0) (0)

【補足調査】(単純集計）＜20～29歳＞

分野別実感の回答結果「子どもの教育」

上位３項目
①「感じる」・「やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

1
２　人間性、社会性を育むための教
育内容

(3)
２　人間性、社会性を育むための教
育内容

(6)
２　人間性、社会性を育むための教
育内容

４　不登校やいじめなどへの対応

(3)

2 ７　学校教育における地域学習 (2) ４　不登校やいじめなどへの対応 (4) １　学力を育む教育内容 (2)

６　図書館や科学館
などの充実

７　学校教育における
地域学習

８　地域での教育・学
び

(2)

６　図書館や科学館などの充実 (2)

3 ８　地域での教育・学び (2)
９　わからない(身近に子どもがいな
い、子育てに関わっていないなど)

(4)

５　学校の選択の幅
(高校、大学など)

(2)

１　学力を育む教育
内容

２　人間性、社会性を
育むための教育内容

３　健やかな体を育
む教育内容(体育、部
活動の内容など)

４　不登校やいじめな
どへの対応

９　わからない(身近に子どもがいな
い、子育てに関わっていないなど)

９　わからない(身近に
子どもがいない、子育て
に関わっていないなど)

10　その他

25.0

75.0

25.0

0.0

0.0

0.0

50.0

50.0

0.0

0.0

0.0 50.0 ％

20.0

40.0

13.3

26.7

13.3

13.3

13.3

13.3

26.7

0.0

0.0 50.0
(n）

40.0

60.0

20.0

40.0

20.0

40.0

0.0

20.0

40.0

0.0

0.0 50.0

(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

2位

2位

2位 2位 2位
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＜
2
0
～

2
9
歳

＞
（
％

）

分
野

別
実

感
の

回
答

結
果

「
子

ど
も

の
教

育
」

計

１
　

学
力

を
育

む
教

育
内

容
２

　
人

間
性

、
社

会
性

を
育

む
た

め
の

教
育

内
容

３
　

健
や

か
な

体
を

育
む

教
育

内
容

(体
育

、
部

活
動

の
内

容
な

ど
)

４
　

不
登

校
や

い
じ

め
な

ど
へ

の
対

応

５
　

学
校

の
選

択
の

幅
(高

校
、

大
学

な
ど

)

６
　

図
書

館
や

科
学

館
な

ど
の

充
実

７
　

学
校

教
育

に
お

け
る

地
域

学
習

８
　

地
域

で
の

教
育

・
学

び
９

　
わ

か
ら

な
い

(身
近

に
子

ど
も

が
い

な
い

、
子

育
て

に
関

わ
っ

て
い

な
い

な
ど

)

1
0
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

」
・
「
や

や
感

じ
る

」

2
5
.0

7
5
.0

2
5
.0

0
.0

0
.0

0
.0

5
0
.0

5
0
.0

0
.0

0
.0

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

2
0
.0

4
0
.0

1
3
.3

2
6
.7

1
3
.3

1
3
.3

1
3
.3

1
3
.3

2
6
.7

0
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

4
0
.0

6
0
.0

2
0
.0

4
0
.0

2
0
.0

4
0
.0

0
.0

2
0
.0

4
0
.0

0
.0

（
件

）

区
分

計

１
　

学
力

を
育

む
教

育
内

容
２

　
人

間
性

、
社

会
性

を
育

む
た

め
の

教
育

内
容

３
　

健
や

か
な

体
を

育
む

教
育

内
容

(体
育

、
部

活
動

の
内

容
な

ど
)

４
　

不
登

校
や

い
じ

め
な

ど
へ

の
対

応

５
　

学
校

の
選

択
の

幅
(高

校
、

大
学

な
ど

)

６
　

図
書

館
や

科
学

館
な

ど
の

充
実

７
　

学
校

教
育

に
お

け
る

地
域

学
習

８
　

地
域

で
の

教
育

・
学

び
９

　
わ

か
ら

な
い

(身
近

に
子

ど
も

が
い

な
い

、
子

育
て

に
関

わ
っ

て
い

な
い

な
ど

)

1
0
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

」
・
「
や

や
感

じ
る

」
の

人 （
サ

ン
プ

ル
数

＝
4
人

)
9

1
3

1
0

0
0

2
2

0
0

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
5
人

）
2
7

3
6

2
4

2
2

2
2

4
0

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
5
人

）
1
4

2
3

1
2

1
2

0
1

2
0

【
補

足
調

査
】

　
(5

)　
子

ど
も

の
教

育
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
5
）
①

「
あ

な
た

は
子

ど
も

の
た

め
に

な
る

教
育

が
行

わ
れ

て
い

る
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）

478



の回答 (24) の回答 (53) の回答 (32)

9 人 30 人 16 人

（　）内の数字は件数。

(5) (5) (6)

(5) (9) (5)

(5) (2) (2)

(2) (9) (5)

(3) (6) (4)

(0) (2) (4)

(3) (2) (0)

(1) (4) (1)

(0) (13) (5)

(0) (1) (0)

２　人間性、社会性を
育むための教育内容

３　健やかな体を育
む教育内容(体育、部
活動の内容など)

４　不登校やいじめな
どへの対応

５　学校の選択の幅
(高校、大学など)

７　学校教育における
地域学習

８　地域での教育・学
び

９　わからない(身近に
子どもがいない、子育て
に関わっていないなど)

10　その他

６　図書館や科学館
などの充実

(5)

９　わからない(身近に子どもがいな
い、子育てに関わっていないなど)

(5)

3
３　健やかな体を育む教育内容(体
育、部活動の内容など)

(5) ４　不登校やいじめなどへの対応 (9) ４　不登校やいじめなどへの対応

１　学力を育む教育
内容

(6)

2
２　人間性、社会性を育むための教
育内容

(5)
２　人間性、社会性を育むための教
育内容

(9)
２　人間性、社会性を育むための教
育内容

(5)

上位３項目
①「感じる」・「やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

1 １　学力を育む教育内容 (5)
９　わからない(身近に子どもがいな
い、子育てに関わっていないなど)

(13) １　学力を育む教育内容

【補足調査】(単純集計）＜子供はいない＞

分野別実感の回答結果「子どもの教育」

55.6

55.6

55.6

22.2

33.3

0.0

33.3

11.1

0.0

0.0

0.0 50.0 ％

16.7

30.0

6.7

30.0

20.0

6.7

6.7

13.3

43.3

3.3

0.0 50.0(n）

37.5

31.3

12.5

31.3

25.0

25.0

0.0

6.3

31.3

0.0

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

2位

2位

1位

1位 2位
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＜
子

ど
も

は
い

な
い

＞
（
％

）

分
野

別
実

感
の

回
答

結
果

「
子

ど
も

の
教

育
」

計

１
　

学
力

を
育

む
教

育
内

容
２

　
人

間
性

、
社

会
性

を
育

む
た

め
の

教
育

内
容

３
　

健
や

か
な

体
を

育
む

教
育

内
容

(体
育

、
部

活
動

の
内

容
な

ど
)

４
　

不
登

校
や

い
じ

め
な

ど
へ

の
対

応

５
　

学
校

の
選

択
の

幅
(高

校
、

大
学

な
ど

)

６
　

図
書

館
や

科
学

館
な

ど
の

充
実

７
　

学
校

教
育

に
お

け
る

地
域

学
習

８
　

地
域

で
の

教
育

・
学

び
９

　
わ

か
ら

な
い

(身
近

に
子

ど
も

が
い

な
い

、
子

育
て

に
関

わ
っ

て
い

な
い

な
ど

)

1
0
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

」
・
「
や

や
感

じ
る

」

5
5
.6

5
5
.6

5
5
.6

2
2
.2

3
3
.3

0
.0

3
3
.3

1
1
.1

0
.0

0
.0

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

1
6
.7

3
0
.0

6
.7

3
0
.0

2
0
.0

6
.7

6
.7

1
3
.3

4
3
.3

3
.3

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

3
7
.5

3
1
.3

1
2
.5

3
1
.3

2
5
.0

2
5
.0

0
.0

6
.3

3
1
.3

0
.0

（
件

）

区
分

計

１
　

学
力

を
育

む
教

育
内

容
２

　
人

間
性

、
社

会
性

を
育

む
た

め
の

教
育

内
容

３
　

健
や

か
な

体
を

育
む

教
育

内
容

(体
育

、
部

活
動

の
内

容
な

ど
)

４
　

不
登

校
や

い
じ

め
な

ど
へ

の
対

応

５
　

学
校

の
選

択
の

幅
(高

校
、

大
学

な
ど

)

６
　

図
書

館
や

科
学

館
な

ど
の

充
実

７
　

学
校

教
育

に
お

け
る

地
域

学
習

８
　

地
域

で
の

教
育

・
学

び
９

　
わ

か
ら

な
い

(身
近

に
子

ど
も

が
い

な
い

、
子

育
て

に
関

わ
っ

て
い

な
い

な
ど

)

1
0
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

」
・
「
や

や
感

じ
る

」
の

人 （
サ

ン
プ

ル
数

＝
9
人

)
2
4

5
5

5
2

3
0

3
1

0
0

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
3
0
人

）
5
3

5
9

2
9

6
2

2
4

1
3

1

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
6
人

）
3
2

6
5

2
5

4
4

0
1

5
0

【
補

足
調

査
】

　
(5

)　
子

ど
も

の
教

育
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
5
）
①

「
あ

な
た

は
子

ど
も

の
た

め
に

な
る

教
育

が
行

わ
れ

て
い

る
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）

480



の回答 (11) の回答 (14) の回答 (12)

5 人 9 人 4 人

（　）内の数字は件数。

(3) (2) (3)

(3) (2) (1)

(3) (1) (1)

(0) (0) (1)

(0) (1) (2)

(2) (0) (0)

(0) (2) (0)

(0) (2) (2)

(0) (4) (1)

(0) (0) (1)

９　わからない(身近に
子どもがいない、子育て
に関わっていないなど)

10　その他

１　学力を育む教育
内容

２　人間性、社会性を
育むための教育内容

３　健やかな体を育
む教育内容(体育、部
活動の内容など)

４　不登校やいじめな
どへの対応

(2)

５　学校の選択の幅
(高校、大学など)

８　地域での教育・学び

６　図書館や科学館
などの充実

７　学校教育における
地域学習

８　地域での教育・学
び

(2)

７　学校教育における地域学習 (2)

3
３　健やかな体を育む教育内容(体
育、部活動の内容など)

(3)
２　人間性、社会性を育むための教
育内容

(2)

１　学力を育む教育内容

８　地域での教育・学び

(3)

2
２　人間性、社会性を育むための教
育内容

(3) １　学力を育む教育内容 (2) ５　学校の選択の幅(高校、大学など) (2)

1 １　学力を育む教育内容 (3)
９　わからない(身近に子どもがいな
い、子育てに関わっていないなど)

(4)

【補足調査】(単純集計）＜居住年数10年未満＞

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

分野別実感の回答結果「子どもの教育」

60.0

60.0

60.0

0.0

0.0

40.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0 50.0 ％

22.2

22.2

11.1

0.0

11.1

0.0

22.2

22.2

44.4

0.0

0.0 50.0

(n）

75.0

25.0

25.0

25.0

50.0

0.0

0.0

50.0

25.0

25.0

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

2位

2位

2位

2位

1位

1位
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＜
居

住
年

数
1
0
年

未
満

＞
（
％

）

分
野

別
実

感
の

回
答

結
果

「
子

ど
も

の
教

育
」

計

１
　

学
力

を
育

む
教

育
内

容
２

　
人

間
性

、
社

会
性

を
育

む
た

め
の

教
育

内
容

３
　

健
や

か
な

体
を

育
む

教
育

内
容

(体
育

、
部

活
動

の
内

容
な

ど
)

４
　

不
登

校
や

い
じ

め
な

ど
へ

の
対

応

５
　

学
校

の
選

択
の

幅
(高

校
、

大
学

な
ど

)

６
　

図
書

館
や

科
学

館
な

ど
の

充
実

７
　

学
校

教
育

に
お

け
る

地
域

学
習

８
　

地
域

で
の

教
育

・
学

び
９

　
わ

か
ら

な
い

(身
近

に
子

ど
も

が
い

な
い

、
子

育
て

に
関

わ
っ

て
い

な
い

な
ど

)

1
0
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

6
0
.0

6
0
.0

6
0
.0

0
.0

0
.0

4
0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

2
2
.2

2
2
.2

1
1
.1

0
.0

1
1
.1

0
.0

2
2
.2

2
2
.2

4
4
.4

0
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

7
5
.0

2
5
.0

2
5
.0

2
5
.0

5
0
.0

0
.0

0
.0

5
0
.0

2
5
.0

2
5
.0

（
件

）

区
分

計

１
　

学
力

を
育

む
教

育
内

容
２

　
人

間
性

、
社

会
性

を
育

む
た

め
の

教
育

内
容

３
　

健
や

か
な

体
を

育
む

教
育

内
容

(体
育

、
部

活
動

の
内

容
な

ど
)

４
　

不
登

校
や

い
じ

め
な

ど
へ

の
対

応

５
　

学
校

の
選

択
の

幅
(高

校
、

大
学

な
ど

)

６
　

図
書

館
や

科
学

館
な

ど
の

充
実

７
　

学
校

教
育

に
お

け
る

地
域

学
習

８
　

地
域

で
の

教
育

・
学

び
９

　
わ

か
ら

な
い

(身
近

に
子

ど
も

が
い

な
い

、
子

育
て

に
関

わ
っ

て
い

な
い

な
ど

)

1
0
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
5
人

)
1
1

3
3

3
0

0
2

0
0

0
0

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
9
人

）
1
4

2
2

1
0

1
0

2
2

4
0

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
4
人

）
1
2

3
1

1
1

2
0

0
2

1
1

【
補

足
調

査
】

　
(5

)　
子

ど
も

の
教

育
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
5
）
①

「
あ

な
た

は
子

ど
も

の
た

め
に

な
る

教
育

が
行

わ
れ

て
い

る
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）

482



の回答 (250) の回答 (172) の回答 (291)

101 人 68 人 118 人

（　）内の数字は件数。

(91) (56) (108)

(36) (16) (32)

(27) (24) (28)

(22) (14) (24)

(18) (17) (38)

(8) (3) (10)

(7) (9) (16)

(5) (4) (9)

(36) (29) (23)

(0) (0) (3)

【補足調査】(単純集計）<男性＞

分野別実感の回答結果「必要な収入や所得」

(56)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「感じる・やや感じる」

６　家族の金融資産
の額

７　自分の借金の額

８　家族の借金の額

１　自分の収入・所得額(年金を含む) (108)

2 ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (36) ９　生活の程度 (29) ５　自分の金融資産の額 (38)

1 １　自分の収入・所得額(年金を含む) (91) １　自分の収入・所得額(年金を含む)

５　自分の金融資産
の額

3 ９　生活の程度 (36) ３　自分の支出額 (32)

１　自分の収入・所
得額(年金を含む)

２　家族の収入・所
得額(年金を含む)

３　自分の支出額

４　家族の支出額

(24) ２　家族の収入・所得額(年金を含む)

９　生活の程度

10　その他

90.1

35.6

26.7

21.8

17.8

7.9

6.9

5.0

35.6

0.0

0.0 50.0 ％

82.4

23.5

35.3

20.6

25.0

4.4

13.2

5.9

42.6

0.0

0.0 50.0

(n）

91.5

27.1

23.7

20.3

32.2

8.5

13.6

7.6

19.5

2.5

0.0 50.0

(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

2位
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＜
男

性
＞

（
％

）

区
分

計

１
　

自
分

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

２
　

家
族

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

３
　

自
分

の
支

出
額

４
　

家
族

の
支

出
額

５
　

自
分

の
金

融
資

産
の

額
６

　
家

族
の

金
融

資
産

の
額

７
　

自
分

の
借

金
の

額
８

　
家

族
の

借
金

の
額

９
　

生
活

の
程

度
1
0
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

9
0
.1

3
5
.6

2
6
.7

2
1
.8

1
7
.8

7
.9

6
.9

5
.0

3
5
.6

0
.0

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

8
2
.4

2
3
.5

3
5
.3

2
0
.6

2
5
.0

4
.4

1
3
.2

5
.9

4
2
.6

0
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

9
1
.5

2
7
.1

2
3
.7

2
0
.3

3
2
.2

8
.5

1
3
.6

7
.6

1
9
.5

2
.5

（
件

）

区
分

計

１
　

自
分

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

２
　

家
族

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

３
　

自
分

の
支

出
額

４
　

家
族

の
支

出
額

５
　

自
分

の
金

融
資

産
の

額
６

　
家

族
の

金
融

資
産

の
額

７
　

自
分

の
借

金
の

額
８

　
家

族
の

借
金

の
額

９
　

生
活

の
程

度
1
0
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
0
1
人

)
2
5
0

9
1

3
6

2
7

2
2

1
8

8
7

5
3
6

0

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
6
8
人

）
1
7
2

5
6

1
6

2
4

1
4

1
7

3
9

4
2
9

0

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
1
8
人

）
2
9
1

1
0
8

3
2

2
8

2
4

3
8

1
0

1
6

9
2
3

3

【
補

足
調

査
】

　
(1

0
)　

必
要

な
収

入
や

所
得

に
つ

い
て

の
回

答
理

由
（
問

1
（
1
0
）
①

「
あ

な
た

は
必

要
な

収
入

や
所

得
が

得
ら

れ
て

い
る

と
感

じ
ま

す
か

。
」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）

484



の回答 (213) の回答 (159) の回答 (229)

91 人 72 人 95 人

（　）内の数字は件数。

(73) (47) (75)

(44) (24) (39)

(12) (22) (27)

(7) (14) (24)

(19) (13) (23)

(11) (4) (12)

(4) (5) (4)

(2) (5) (5)

(40) (20) (16)

(1) (5) (4)

【補足調査】(単純集計）<女性＞

分野別実感の回答結果「必要な収入や所得」

(47)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

６　家族の金融資産
の額

７　自分の借金の額

８　家族の借金の額

１　自分の収入・所得額(年金を含む) (75)

2 ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (44) ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (24) ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (39)

1 １　自分の収入・所得額(年金を含む) (73) １　自分の収入・所得額(年金を含む)

５　自分の金融資産
の額

3 ９　生活の程度 (40) ３　自分の支出額 (27)

１　自分の収入・所
得額(年金を含む)

２　家族の収入・所
得額(年金を含む)

３　自分の支出額

４　家族の支出額

(22) ３　自分の支出額

９　生活の程度

10　その他

80.2

48.4

13.2

7.7

20.9

12.1

4.4

2.2

44.0

1.1

0.0 50.0 ％

65.3

33.3

30.6

19.4

18.1

5.6

6.9

6.9

27.8

6.9

0.0 50.0
(n）

78.9

41.1

28.4

25.3

24.2

12.6

4.2

5.3

16.8

4.2

0.0 50.0

(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100
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＜
女

性
＞

（
％

）

区
分

計

１
　

自
分

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

２
　

家
族

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

３
　

自
分

の
支

出
額

４
　

家
族

の
支

出
額

５
　

自
分

の
金

融
資

産
の

額
６

　
家

族
の

金
融

資
産

の
額

７
　

自
分

の
借

金
の

額
８

　
家

族
の

借
金

の
額

９
　

生
活

の
程

度
1
0
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

8
0
.2

4
8
.4

1
3
.2

7
.7

2
0
.9

1
2
.1

4
.4

2
.2

4
4
.0

1
.1

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

6
5
.3

3
3
.3

3
0
.6

1
9
.4

1
8
.1

5
.6

6
.9

6
.9

2
7
.8

6
.9

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

7
8
.9

4
1
.1

2
8
.4

2
5
.3

2
4
.2

1
2
.6

4
.2

5
.3

1
6
.8

4
.2

（
件

）

区
分

計

１
　

自
分

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

２
　

家
族

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

３
　

自
分

の
支

出
額

４
　

家
族

の
支

出
額

５
　

自
分

の
金

融
資

産
の

額
６

　
家

族
の

金
融

資
産

の
額

７
　

自
分

の
借

金
の

額
８

　
家

族
の

借
金

の
額

９
　

生
活

の
程

度
1
0
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
9
1
人

)
2
1
3

7
3

4
4

1
2

7
1
9

1
1

4
2

4
0

1

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
7
2
人

）
1
5
9

4
7

2
4

2
2

1
4

1
3

4
5

5
2
0

5

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
9
5
人

）
2
2
9

7
5

3
9

2
7

2
4

2
3

1
2

4
5

1
6

4

【
補

足
調

査
】

　
(1

0
)　

必
要

な
収

入
や

所
得

に
つ

い
て

の
回

答
理

由
（
問

1
（
1
0
）
①

「
あ

な
た

は
必

要
な

収
入

や
所

得
が

得
ら

れ
て

い
る

と
感

じ
ま

す
か

。
」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）

486



の回答 (32) の回答 (31) の回答 (25)

14 人 13 人 14 人

（　）内の数字は件数。

(10) (8) (9)

(4) (5) (3)

(5) (7) (4)

(2) (3) (1)

(2) (3) (2)

(1) (1)

(1) (2) (2)

(1) (1)

(6) (1) (2)

(1) (1)

【補足調査】(単純集計）＜20～29歳＞

分野別実感の回答結果「必要な収入や所得」

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

1 １　自分の収入・所得額(年金を含む) (10) １　自分の収入・所得額(年金を含む) (8) １　自分の収入・所得額(年金を含む)

６　家族の金融資産
の額

７　自分の借金の額

８　家族の借金の額

(9)

2 ９　生活の程度 (6) ３　自分の支出額 (7) ３　自分の支出額 (4)

５　自分の金融資産
の額

3 ３　自分の支出額 (5) ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (3)

１　自分の収入・所得
額(年金を含む)

２　家族の収入・所得
額(年金を含む)

３　自分の支出額

４　家族の支出額

(5) ２　家族の収入・所得額(年金を含む)

９　生活の程度

10　その他

71.4

28.6

35.7

14.3

14.3

0.0

7.1

7.1

42.9

7.1

0.0 50.0 ％

61.5

38.5

53.8

23.1

23.1

7.7

15.4

7.7

7.7

0.0

0.0 50.0

64.3

21.4

28.6

7.1

14.3

7.1

14.3

0.0

14.3

7.1

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

(n）
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＜
2
0
～

2
9
歳

＞
（
％

）

区
分

計
１

　
自

分
の

収
入

・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

２
　

家
族

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

３
　

自
分

の
支

出
額

４
　

家
族

の
支

出
額

５
　

自
分

の
金

融
資

産
の

額
６

　
家

族
の

金
融

資
産

の
額

７
　

自
分

の
借

金
の

額
８

　
家

族
の

借
金

の
額

９
　

生
活

の
程

度
1
0
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

7
1
.4

2
8
.6

3
5
.7

1
4
.3

1
4
.3

0
.0

7
.1

7
.1

4
2
.9

7
.1

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

6
1
.5

3
8
.5

5
3
.8

2
3
.1

2
3
.1

7
.7

1
5
.4

7
.7

7
.7

0
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

6
4
.3

2
1
.4

2
8
.6

7
.1

1
4
.3

7
.1

1
4
.3

0
.0

1
4
.3

7
.1

（
件

）

区
分

計
１

　
自

分
の

収
入

・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

２
　

家
族

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

３
　

自
分

の
支

出
額

４
　

家
族

の
支

出
額

５
　

自
分

の
金

融
資

産
の

額
６

　
家

族
の

金
融

資
産

の
額

７
　

自
分

の
借

金
の

額
８

　
家

族
の

借
金

の
額

９
　

生
活

の
程

度
1
0
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
4
人

)
3
2

1
0

4
5

2
2

0
1

1
6

1

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
3
人

）
3
1

8
5

7
3

3
1

2
1

1
0

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
4
人

）
2
5

9
3

4
1

2
1

2
0

2
1

【
補

足
調

査
】

　
（
1
0
)　

「
必

要
な

収
入

や
所

得
」
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
2
）
「
あ

な
た

は
必

要
な

収
入

や
所

得
が

得
ら

れ
て

い
る

と
感

じ
ま

す
か

。
」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）

488



の回答 (76) の回答 (39) の回答 (105)

32 人 17 人 34 人

（　）内の数字は件数。

(29) (11) (28)

(13) (4) (17)

(5) (6) (13)

(5) (2) (11)

(7) (6) (15)

(3) (1) (6)

(3) (1) (4)

(2) (1) (3)

(9) (6) (8)

(1)

【補足調査】(単純集計）＜30歳～39歳＞

分野別実感の回答結果「必要な収入や所得」

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

1 １　自分の収入・所得額(年金を含む) (29) １　自分の収入・所得額(年金を含む) (11) １　自分の収入・所得額(年金を含む) (28)

2 ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (13) ３　自分の支出額 (6) ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (17)

６　家族の金融資産
の額

(15)

９　生活の程度 (6)

3 ９　生活の程度 (9) ５　自分の金融資産の額 (6) ５　自分の金融資産の額

１　自分の収入・所得
額(年金を含む)

２　家族の収入・所得
額(年金を含む)

３　自分の支出額

４　家族の支出額

５　自分の金融資産
の額

７　自分の借金の額

８　家族の借金の額

９　生活の程度

10　その他

90.6

40.6

15.6

15.6

21.9

9.4

9.4

6.3

28.1

0.0

0.0 50.0 ％

64.7

23.5

35.3

11.8

35.3

5.9

5.9

5.9

35.3

5.9

0.0 50.0

82.4

50.0

38.2

32.4

44.1

17.6

11.8

8.8

23.5

0.0

0.0 50.0

(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

(n）

2位

2位
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＜
3
0
歳

～
3
9
歳

＞
（
％

）

区
分

計
１

　
自

分
の

収
入

・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

２
　

家
族

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

３
　

自
分

の
支

出
額

４
　

家
族

の
支

出
額

５
　

自
分

の
金

融
資

産
の

額
６

　
家

族
の

金
融

資
産

の
額

７
　

自
分

の
借

金
の

額
８

　
家

族
の

借
金

の
額

９
　

生
活

の
程

度
1
0
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

9
0
.6

4
0
.6

1
5
.6

1
5
.6

2
1
.9

9
.4

9
.4

6
.3

2
8
.1

0
.0

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

6
4
.7

2
3
.5

3
5
.3

1
1
.8

3
5
.3

5
.9

5
.9

5
.9

3
5
.3

5
.9

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

8
2
.4

5
0
.0

3
8
.2

3
2
.4

4
4
.1

1
7
.6

1
1
.8

8
.8

2
3
.5

0
.0

（
件

）

区
分

計
１

　
自

分
の

収
入

・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

２
　

家
族

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

３
　

自
分

の
支

出
額

４
　

家
族

の
支

出
額

５
　

自
分

の
金

融
資

産
の

額
６

　
家

族
の

金
融

資
産

の
額

７
　

自
分

の
借

金
の

額
８

　
家

族
の

借
金

の
額

９
　

生
活

の
程

度
1
0
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
3
2
人

)
7
6

2
9

1
3

5
5

7
3

3
2

9
0

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
7
人

）
3
9

1
1

4
6

2
6

1
1

1
6

1

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
3
4
人

）
1
0
5

2
8

1
7

1
3

1
1

1
5

6
4

3
8

0

【
補

足
調

査
】

　
（
1
0
)　

「
必

要
な

収
入

や
所

得
」
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
2
）
「
あ

な
た

は
必

要
な

収
入

や
所

得
が

得
ら

れ
て

い
る

と
感

じ
ま

す
か

。
」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）

490



の回答 (62) の回答 (60) の回答 (110)

29 人 25 人 44 人

（　）内の数字は件数。

(23) (19) (39)

(11) (5) (16)

(4) (11) (12)

(2) (4) (13)

(5) (3) (13)

(3) (1) (6)

(1) (5) (4)

(1) (3) (2)

(12) (9) (4)

(1)

【補足調査】(単純集計）＜40～49歳＞

分野別実感の回答結果「必要な収入や所得」

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

1 １　自分の収入・所得額(年金を含む) (23) １　自分の収入・所得額(年金を含む) (19) １　自分の収入・所得額(年金を含む) (39)

2 ９　生活の程度 (12) ３　自分の支出額 (11) ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (16)

６　家族の金融資産
の額

(13)

５　自分の金融資産の額 (13)

3 ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (11) ９　生活の程度 (9) ４　家族の支出額

１　自分の収入・所得
額(年金を含む)

２　家族の収入・所得
額(年金を含む)

３　自分の支出額

４　家族の支出額

５　自分の金融資産
の額

７　自分の借金の額

８　家族の借金の額

９　生活の程度

10　その他

79.3

37.9

13.8

6.9

17.2

10.3

3.4

3.4

41.4

0.0

0.0 50.0 ％

76.0

20.0

44.0

16.0

12.0

4.0

20.0

12.0

36.0

0.0

0.0 50.0

88.6

36.4

27.3

29.5

29.5

13.6

9.1

4.5

9.1

2.3

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

(n）

3位
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＜
4
0
～

4
9
歳

＞
（
％

）

区
分

計
１

　
自

分
の

収
入

・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

２
　

家
族

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

３
　

自
分

の
支

出
額

４
　

家
族

の
支

出
額

５
　

自
分

の
金

融
資

産
の

額
６

　
家

族
の

金
融

資
産

の
額

７
　

自
分

の
借

金
の

額
８

　
家

族
の

借
金

の
額

９
　

生
活

の
程

度
1
0
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

7
9
.3

3
7
.9

1
3
.8

6
.9

1
7
.2

1
0
.3

3
.4

3
.4

4
1
.4

0
.0

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

7
6
.0

2
0
.0

4
4
.0

1
6
.0

1
2
.0

4
.0

2
0
.0

1
2
.0

3
6
.0

0
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

8
8
.6

3
6
.4

2
7
.3

2
9
.5

2
9
.5

1
3
.6

9
.1

4
.5

9
.1

2
.3

（
件

）

区
分

計
１

　
自

分
の

収
入

・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

２
　

家
族

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

３
　

自
分

の
支

出
額

４
　

家
族

の
支

出
額

５
　

自
分

の
金

融
資

産
の

額
６

　
家

族
の

金
融

資
産

の
額

７
　

自
分

の
借

金
の

額
８

　
家

族
の

借
金

の
額

９
　

生
活

の
程

度
1
0
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
9
人

)
6
2

2
3

1
1

4
2

5
3

1
1

1
2

0

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
5
人

）
6
0

1
9

5
1
1

4
3

1
5

3
9

0

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
4
4
人

）
1
1
0

3
9

1
6

1
2

1
3

1
3

6
4

2
4

1

【
補

足
調

査
】

　
（
1
0
)　

「
必

要
な

収
入

や
所

得
」
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
2
）
「
あ

な
た

は
必

要
な

収
入

や
所

得
が

得
ら

れ
て

い
る

と
感

じ
ま

す
か

。
」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）

492



の回答 (90) の回答 (64) の回答 (112)

39 人 23 人 45 人

（　）内の数字は件数。

(32) (16) (39)

(16) (7) (10)

(8) (8) (9)

(4) (9) (9)

(5) (8) (14)

(3) (1) (6)

(2) (4) (7)

(1) (3) (7)

(19) (7) (10)

(1) (1)

【補足調査】(単純集計）＜50～59歳＞

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

分野別実感の回答結果「必要な収入や所得」

１　自分の収入・所得額(年金を含む) (39)

2 ９　生活の程度 (19) ４　家族の支出額 (9) ５　自分の金融資産の額 (14)

1 １　自分の収入・所得額(年金を含む) (32) １　自分の収入・所得額(年金を含む) (16)

６　家族の金融資産
の額

(10)

５　自分の金融資産の額 (8) ９　生活の程度 (10)

3 ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (16) ３　自分の支出額 (8) ２　家族の収入・所得額(年金を含む)

１　自分の収入・所得
額(年金を含む)

２　家族の収入・所得
額(年金を含む)

３　自分の支出額

４　家族の支出額

５　自分の金融資産
の額

７　自分の借金の額

８　家族の借金の額

９　生活の程度

10　その他

82.1

41.0

20.5

10.3

12.8

7.7

5.1

2.6

48.7

0.0

0.0 50.0 ％

69.6

30.4

34.8

39.1

34.8

4.3

17.4

13.0

30.4

4.3

0.0 50.0

86.7

22.2

20.0

20.0

31.1

13.3

15.6

15.6

22.2

2.2

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

(n）

3位3位
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＜
5
0
～

5
9
歳

＞
（
％

）

区
分

計
１

　
自

分
の

収
入

・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

２
　

家
族

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

３
　

自
分

の
支

出
額

４
　

家
族

の
支

出
額

５
　

自
分

の
金

融
資

産
の

額
６

　
家

族
の

金
融

資
産

の
額

７
　

自
分

の
借

金
の

額
８

　
家

族
の

借
金

の
額

９
　

生
活

の
程

度
1
0
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

8
2
.1

4
1
.0

2
0
.5

1
0
.3

1
2
.8

7
.7

5
.1

2
.6

4
8
.7

0
.0

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

6
9
.6

3
0
.4

3
4
.8

3
9
.1

3
4
.8

4
.3

1
7
.4

1
3
.0

3
0
.4

4
.3

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

8
6
.7

2
2
.2

2
0
.0

2
0
.0

3
1
.1

1
3
.3

1
5
.6

1
5
.6

2
2
.2

2
.2

（
件

）

区
分

計
１

　
自

分
の

収
入

・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

２
　

家
族

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

３
　

自
分

の
支

出
額

４
　

家
族

の
支

出
額

５
　

自
分

の
金

融
資

産
の

額
６

　
家

族
の

金
融

資
産

の
額

７
　

自
分

の
借

金
の

額
８

　
家

族
の

借
金

の
額

９
　

生
活

の
程

度
1
0
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
3
9
人

)
9
0

3
2

1
6

8
4

5
3

2
1

1
9

0

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
3
人

）
6
4

1
6

7
8

9
8

1
4

3
7

1

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
4
5
人

）
1
1
2

3
9

1
0

9
9

1
4

6
7

7
1
0

1

【
補

足
調

査
】

　
（
1
0
)　

「
必

要
な

収
入

や
所

得
」
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
2
）
「
あ

な
た

は
必

要
な

収
入

や
所

得
が

得
ら

れ
て

い
る

と
感

じ
ま

す
か

。
」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）

494



の回答 (86) の回答 (73) の回答 (104)

31 人 31 人 45 人

（　）内の数字は件数。

(27) (25) (40)

(17) (10) (18)

(6) (6) (7)

(5) (6) (10)

(10) (7) (11)

(5) (2) (3)

(2) (1) (2)

(1) (1) (1)

(13) (15) (10)

(2)

【補足調査】(単純集計）＜60～69歳＞

分野別実感の回答結果「必要な収入や所得」

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

1 １　自分の収入・所得額(年金を含む) (27) １　自分の収入・所得額(年金を含む) (25) １　自分の収入・所得額(年金を含む)

６　家族の金融資産
の額

７　自分の借金の額

８　家族の借金の額

(40)

2 ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (17) ９　生活の程度 (15) ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (18)

５　自分の金融資産
の額

3 ９　生活の程度 (13) ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (11)

１　自分の収入・所得
額(年金を含む)

２　家族の収入・所得
額(年金を含む)

３　自分の支出額

４　家族の支出額

(10) ５　自分の金融資産の額

９　生活の程度

10　その他

87.1

54.8

19.4

16.1

32.3

16.1

6.5

3.2

41.9

0.0

0.0 50.0 ％

80.6

32.3

19.4

19.4

22.6

6.5

3.2

3.2

48.4

0.0

0.0 50.0

88.9

40.0

15.6

22.2

24.4

6.7

4.4

2.2

22.2

4.4

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

(n）
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＜
6
0
～

6
9
歳

＞
（
％

）

区
分

計
１

　
自

分
の

収
入

・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

２
　

家
族

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

３
　

自
分

の
支

出
額

４
　

家
族

の
支

出
額

５
　

自
分

の
金

融
資

産
の

額
６

　
家

族
の

金
融

資
産

の
額

７
　

自
分

の
借

金
の

額
８

　
家

族
の

借
金

の
額

９
　

生
活

の
程

度
1
0
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

8
7
.1

5
4
.8

1
9
.4

1
6
.1

3
2
.3

1
6
.1

6
.5

3
.2

4
1
.9

0
.0

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

8
0
.6

3
2
.3

1
9
.4

1
9
.4

2
2
.6

6
.5

3
.2

3
.2

4
8
.4

0
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

8
8
.9

4
0
.0

1
5
.6

2
2
.2

2
4
.4

6
.7

4
.4

2
.2

2
2
.2

4
.4

（
件

）

区
分

計
１

　
自

分
の

収
入

・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

２
　

家
族

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

３
　

自
分

の
支

出
額

４
　

家
族

の
支

出
額

５
　

自
分

の
金

融
資

産
の

額
６

　
家

族
の

金
融

資
産

の
額

７
　

自
分

の
借

金
の

額
８

　
家

族
の

借
金

の
額

９
　

生
活

の
程

度
1
0
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
3
1
人

)
8
6

2
7

1
7

6
5

1
0

5
2

1
1
3

0

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
3
1
人

）
7
3

2
5

1
0

6
6

7
2

1
1

1
5

0

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
4
5
人

）
1
0
4

4
0

1
8

7
1
0

1
1

3
2

1
1
0

2

【
補

足
調

査
】

　
（
1
0
)　

「
必

要
な

収
入

や
所

得
」
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
2
）
「
あ

な
た

は
必

要
な

収
入

や
所

得
が

得
ら

れ
て

い
る

と
感

じ
ま

す
か

。
」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (108) の回答 (61) の回答 (66)

42 人 27 人 31 人

（　）内の数字は件数。

(39) (22) (29)

(17) (8) (8)

(10) (8) (10)

(10) (4) (4)

(8) (3) (6)

(5) (1)

(2) (1) (1)

(1) (1)

(16) (11) (6)

(3) (1)

【補足調査】(単純集計）＜70歳以上＞

分野別実感の回答結果「必要な収入や所得」

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

1 １　自分の収入・所得額(年金を含む) (39) １　自分の収入・所得額(年金を含む) (22) １　自分の収入・所得額(年金を含む) (29)

2 ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (17) ９　生活の程度 (11) ３　自分の支出額 (10)

６　家族の金融資産
の額

(8)

３　自分の支出額 (8)

3 ９　生活の程度 (16) ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (8) ２　家族の収入・所得額(年金を含む)

１　自分の収入・所得
額(年金を含む)

２　家族の収入・所得
額(年金を含む)

３　自分の支出額

４　家族の支出額

５　自分の金融資産
の額

７　自分の借金の額

８　家族の借金の額

９　生活の程度

10　その他

92.9

40.5

23.8

23.8

19.0

11.9

4.8

2.4

38.1

0.0

0.0 50.0 ％

81.5

29.6

29.6

14.8

11.1

3.7

3.7

0.0

40.7

11.1

0.0 50.0

93.5

25.8

32.3

12.9

19.4

0.0

3.2

3.2

19.4

3.2

0.0 50.0

(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

(n）

3位
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＜
7
0
歳

以
上

＞
（
％

）

区
分

計
１

　
自

分
の

収
入

・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

２
　

家
族

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

３
　

自
分

の
支

出
額

４
　

家
族

の
支

出
額

５
　

自
分

の
金

融
資

産
の

額
６

　
家

族
の

金
融

資
産

の
額

７
　

自
分

の
借

金
の

額
８

　
家

族
の

借
金

の
額

９
　

生
活

の
程

度
1
0
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

9
2
.9

4
0
.5

2
3
.8

2
3
.8

1
9
.0

1
1
.9

4
.8

2
.4

3
8
.1

0
.0

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

8
1
.5

2
9
.6

2
9
.6

1
4
.8

1
1
.1

3
.7

3
.7

0
.0

4
0
.7

1
1
.1

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

9
3
.5

2
5
.8

3
2
.3

1
2
.9

1
9
.4

0
.0

3
.2

3
.2

1
9
.4

3
.2

（
件

）

区
分

計
１

　
自

分
の

収
入

・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

２
　

家
族

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

３
　

自
分

の
支

出
額

４
　

家
族

の
支

出
額

５
　

自
分

の
金

融
資

産
の

額
６

　
家

族
の

金
融

資
産

の
額

７
　

自
分

の
借

金
の

額
８

　
家

族
の

借
金

の
額

９
　

生
活

の
程

度
1
0
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
4
2
人

)
1
0
8

3
9

1
7

1
0

1
0

8
5

2
1

1
6

0

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
7
人

）
6
1

2
2

8
8

4
3

1
1

0
1
1

3

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
3
1
人

）
6
6

2
9

8
1
0

4
6

0
1

1
6

1

【
補

足
調

査
】

　
（
1
0
)　

「
必

要
な

収
入

や
所

得
」
に

つ
い

て
の

回
答

理
由

（
問

1
-
1
（
2
）
「
あ

な
た

は
必

要
な

収
入

や
所

得
が

得
ら

れ
て

い
る

と
感

じ
ま

す
か

。
」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (42) の回答 (35) の回答 (43)

16 人 14 人 14 人

（　）内の数字は件数。

(15) (12) (11)

(8) (4) (5)

(1) (6) (6)

(2) (1) (6)

(3) (6) (4)

(3) (1) (1)

(1) (1) (3)

(1) (0) (1)

(8) (4) (5)

(0) (0) (1)

【補足調査】(単純集計）<自営業主＞

分野別実感の回答結果「必要な収入や所得」

(12)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「感じる・やや感じる」

６　家族の金融資産
の額

７　自分の借金の額

８　家族の借金の額

１　自分の収入・所得額(年金を含む) (11)

2 ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (8) ３　自分の支出額 (6) ３　自分の支出額 (6)

1 １　自分の収入・所得額(年金を含む) (15) １　自分の収入・所得額(年金を含む)

５　自分の金融資産
の額

3 ９　生活の程度 (8) ５　自分の金融資産の額 (6)

１　自分の収入・所
得額(年金を含む)

２　家族の収入・所
得額(年金を含む)

３　自分の支出額

４　家族の支出額

(6) ４　家族の支出額

９　生活の程度

10　その他

93.8

50.0

6.3

12.5

18.8

18.8

6.3

6.3

50.0

0.0

0.0 50.0 ％

85.7

28.6

42.9

7.1

42.9

7.1

7.1

0.0

28.6

0.0

0.0 50.0

(n）

78.6

35.7

42.9

42.9

28.6

7.1

21.4

7.1

35.7

7.1

0.0 50.0

(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

2位2位 2位
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＜
自

営
業

主
＞

（
％

）

区
分

計

１
　

自
分

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

２
　

家
族

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

３
　

自
分

の
支

出
額

４
　

家
族

の
支

出
額

５
　

自
分

の
金

融
資

産
の

額
６

　
家

族
の

金
融

資
産

の
額

７
　

自
分

の
借

金
の

額
８

　
家

族
の

借
金

の
額

９
　

生
活

の
程

度
1
0
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

9
3
.8

5
0
.0

6
.3

1
2
.5

1
8
.8

1
8
.8

6
.3

6
.3

5
0
.0

0
.0

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

8
5
.7

2
8
.6

4
2
.9

7
.1

4
2
.9

7
.1

7
.1

0
.0

2
8
.6

0
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

7
8
.6

3
5
.7

4
2
.9

4
2
.9

2
8
.6

7
.1

2
1
.4

7
.1

3
5
.7

7
.1

（
件

）

区
分

計

１
　

自
分

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

２
　

家
族

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

３
　

自
分

の
支

出
額

４
　

家
族

の
支

出
額

５
　

自
分

の
金

融
資

産
の

額
６

　
家

族
の

金
融

資
産

の
額

７
　

自
分

の
借

金
の

額
８

　
家

族
の

借
金

の
額

９
　

生
活

の
程

度
1
0
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
6
人

)
4
2

1
5

8
1

2
3

3
1

1
8

0

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
4
人

）
3
5

1
2

4
6

1
6

1
1

0
4

0

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
4
人

）
4
3

1
1

5
6

6
4

1
3

1
5

1

【
補

足
調

査
】

　
(1

0
)　

必
要

な
収

入
や

所
得

に
つ

い
て

の
回

答
理

由
（
問

1
（
1
0
）
①

「
あ

な
た

は
必

要
な

収
入

や
所

得
が

得
ら

れ
て

い
る

と
感

じ
ま

す
か

。
」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）

500



の回答 (13) の回答 (5) の回答 (3)

8 人 2 人 2 人

（　）内の数字は件数。

(6) (1) (0)

(3) (0) (0)

(1) (1) (0)

(2) (0) (1)

(0) (1) (1)

(0) (0) (0)

(1) (1) (0)

(0) (0) (1)

(0) (1) (0)

(0) (0) (0)

８　家族の借金の額 (1)

７　自分の借金の額 (1)

3 ４　家族の支出額 (2) ５　自分の金融資産の額 (1)

【補足調査】(単純集計）<家族従業員＞

分野別実感の回答結果「必要な収入や所得」

(1)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「感じる・やや感じる」

６　家族の金融資産
の額

７　自分の借金の額

８　家族の借金の額

４　家族の支出額 (1)

2 ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (3) ３　自分の支出額 (1) ５　自分の金融資産の額 (1)

1 １　自分の収入・所得額(年金を含む) (6) １　自分の収入・所得額(年金を含む)

５　自分の金融資産
の額

９　生活の程度

１　自分の収入・所得
額(年金を含む)

２　家族の収入・所得
額(年金を含む)

３　自分の支出額

４　家族の支出額

(1)

９　生活の程度

10　その他

75.0

37.5

12.5

25.0

0.0

0.0

12.5

0.0

0.0

0.0

0.0 50.0 ％

50.0

0.0

50.0

0.0

50.0

0.0

50.0

0.0

50.0

0.0

0.0 50.0

(n）

0.0

0.0

0.0

50.0

50.0

0.0

0.0

50.0

0.0

0.0

0.0 50.0

(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

1位

1位

1位

1位

1位

1位
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＜
家

族
従

業
員

＞
（
％

）

区
分

計

１
　

自
分

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

２
　

家
族

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

３
　

自
分

の
支

出
額

４
　

家
族

の
支

出
額

５
　

自
分

の
金

融
資

産
の

額
６

　
家

族
の

金
融

資
産

の
額

７
　

自
分

の
借

金
の

額
８

　
家

族
の

借
金

の
額

９
　

生
活

の
程

度
1
0
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

7
5
.0

3
7
.5

1
2
.5

2
5
.0

0
.0

0
.0

1
2
.5

0
.0

0
.0

0
.0

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

5
0
.0

0
.0

5
0
.0

0
.0

5
0
.0

0
.0

5
0
.0

0
.0

5
0
.0

0
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

0
.0

0
.0

0
.0

5
0
.0

5
0
.0

0
.0

0
.0

5
0
.0

0
.0

0
.0

（
件

）

区
分

計

１
　

自
分

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

２
　

家
族

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

３
　

自
分

の
支

出
額

４
　

家
族

の
支

出
額

５
　

自
分

の
金

融
資

産
の

額
６

　
家

族
の

金
融

資
産

の
額

７
　

自
分

の
借

金
の

額
８

　
家

族
の

借
金

の
額

９
　

生
活

の
程

度
1
0
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
8
人

)
1
3

6
3

1
2

0
0

1
0

0
0

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
人

）
5

1
0

1
0

1
0

1
0

1
0

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
人

）
3

0
0

0
1

1
0

0
1

0
0

【
補

足
調

査
】

　
(1

0
)　

必
要

な
収

入
や

所
得

に
つ

い
て

の
回

答
理

由
（
問

1
（
1
0
）
①

「
あ

な
た

は
必

要
な

収
入

や
所

得
が

得
ら

れ
て

い
る

と
感

じ
ま

す
か

。
」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）

502



の回答 (188) の回答 (134) の回答 (208)

79 人 51 人 81 人

（　）内の数字は件数。

(71) (40) (76)

(24) (13) (22)

(18) (22) (22)

(10) (11) (21)

(16) (14) (29)

(7) (2) (8)

(5) (9) (7)

(3) (3) (6)

(34) (20) (15)

(0) (0) (2)

【補足調査】(単純集計）<常用雇用者＞

分野別実感の回答結果「必要な収入や所得」

(40)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

６　家族の金融資産
の額

７　自分の借金の額

８　家族の借金の額

１　自分の収入・所得額(年金を含む) (76)

2 ９　生活の程度 (34) ３　自分の支出額 (22) ５　自分の金融資産の額 (29)

1 １　自分の収入・所得額(年金を含む) (71) １　自分の収入・所得額(年金を含む)

５　自分の金融資産
の額

3 ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (24) ９　生活の程度

4

(22)

１　自分の収入・所得
額(年金を含む)

２　家族の収入・所得
額(年金を含む)

３　自分の支出額

４　家族の支出額

(20) ２　家族の収入・所得額(年金を含む)

３　自分の支出額 (22)

９　生活の程度

10　その他

89.9

30.4

22.8

12.7

20.3

8.9

6.3

3.8

43.0

0.0

0.0 50.0 ％

78.4

25.5

43.1

21.6

27.5

3.9

17.6

5.9

39.2

0.0

0.0 50.0
(n）

93.8

27.2

27.2

25.9

35.8

9.9

8.6

7.4

18.5

2.5

0.0 50.0

(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

3位
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＜
常

用
雇

用
者

＞
（
％

）

区
分

計

１
　

自
分

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

２
　

家
族

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

３
　

自
分

の
支

出
額

４
　

家
族

の
支

出
額

５
　

自
分

の
金

融
資

産
の

額
６

　
家

族
の

金
融

資
産

の
額

７
　

自
分

の
借

金
の

額
８

　
家

族
の

借
金

の
額

９
　

生
活

の
程

度
1
0
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

8
9
.9

3
0
.4

2
2
.8

1
2
.7

2
0
.3

8
.9

6
.3

3
.8

4
3
.0

0
.0

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

7
8
.4

2
5
.5

4
3
.1

2
1
.6

2
7
.5

3
.9

1
7
.6

5
.9

3
9
.2

0
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

9
3
.8

2
7
.2

2
7
.2

2
5
.9

3
5
.8

9
.9

8
.6

7
.4

1
8
.5

2
.5

（
件

）

区
分

計

１
　

自
分

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

２
　

家
族

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

３
　

自
分

の
支

出
額

４
　

家
族

の
支

出
額

５
　

自
分

の
金

融
資

産
の

額
６

　
家

族
の

金
融

資
産

の
額

７
　

自
分

の
借

金
の

額
８

　
家

族
の

借
金

の
額

９
　

生
活

の
程

度
1
0
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
7
9
人

)
1
8
8

7
1

2
4

1
8

1
0

1
6

7
5

3
3
4

0

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
5
1
人

）
1
3
4

4
0

1
3

2
2

1
1

1
4

2
9

3
2
0

0

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
8
1
人

）
2
0
8

7
6

2
2

2
2

2
1

2
9

8
7

6
1
5

2

【
補

足
調

査
】

　
(1

0
)　

必
要

な
収

入
や

所
得

に
つ

い
て

の
回

答
理

由
（
問

1
（
1
0
）
①

「
あ

な
た

は
必

要
な

収
入

や
所

得
が

得
ら

れ
て

い
る

と
感

じ
ま

す
か

。
」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (46) の回答 (47) の回答 (106)

19 人 23 人 44 人

（　）内の数字は件数。

(14) (15) (36)

(12) (5) (18)

(2) (6) (11)

(2) (5) (8)

(4) (3) (13)

(2) (3) (6)

(0) (1) (2)

(0) (3) (2)

(10) (4) (10)

(0) (2) (0)

【補足調査】(単純集計）<臨時雇用者＞

分野別実感の回答結果「必要な収入や所得」

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

１　自分の収入・所得額(年金を含む) (36)

2 ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (12) ３　自分の支出額 (6) ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (18)

1 １　自分の収入・所得額(年金を含む) (14) １　自分の収入・所得額(年金を含む) (15)

(13)

４　家族の支出額 (5)

3 ９　生活の程度 (10) ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (5) ５　自分の金融資産の額

１　自分の収入・所得
額(年金を含む)

２　家族の収入・所得
額(年金を含む)

３　自分の支出額

４　家族の支出額

５　自分の金融資産
の額

６　家族の金融資産
の額

７　自分の借金の額

８　家族の借金の額

９　生活の程度

10　その他

73.7

63.2

10.5

10.5

21.1

10.5

0.0

0.0

52.6

0.0

0.0 50.0 ％

65.2

21.7

26.1

21.7

13.0

13.0

4.3

13.0

17.4

8.7

0.0 50.0
(n）

81.8

40.9

25.0

18.2

29.5

13.6

4.5

4.5

22.7

0.0

0.0 50.0

(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

3位
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＜
臨

時
雇

用
者

＞
（
％

）

区
分

計

１
　

自
分

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

２
　

家
族

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

３
　

自
分

の
支

出
額

４
　

家
族

の
支

出
額

５
　

自
分

の
金

融
資

産
の

額
６

　
家

族
の

金
融

資
産

の
額

７
　

自
分

の
借

金
の

額
８

　
家

族
の

借
金

の
額

９
　

生
活

の
程

度
1
0
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

7
3
.7

6
3
.2

1
0
.5

1
0
.5

2
1
.1

1
0
.5

0
.0

0
.0

5
2
.6

0
.0

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

6
5
.2

2
1
.7

2
6
.1

2
1
.7

1
3
.0

1
3
.0

4
.3

1
3
.0

1
7
.4

8
.7

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

8
1
.8

4
0
.9

2
5
.0

1
8
.2

2
9
.5

1
3
.6

4
.5

4
.5

2
2
.7

0
.0

（
件

）

区
分

計

１
　

自
分

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

２
　

家
族

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

３
　

自
分

の
支

出
額

４
　

家
族

の
支

出
額

５
　

自
分

の
金

融
資

産
の

額
６

　
家

族
の

金
融

資
産

の
額

７
　

自
分

の
借

金
の

額
８

　
家

族
の

借
金

の
額

９
　

生
活

の
程

度
1
0
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
9
人

)
4
6

1
4

1
2

2
2

4
2

0
0

1
0

0

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
3
人

）
4
7

1
5

5
6

5
3

3
1

3
4

2

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
4
4
人

）
1
0
6

3
6

1
8

1
1

8
1
3

6
2

2
1
0

0

【
補

足
調

査
】

　
(1

0
)　

必
要

な
収

入
や

所
得

に
つ

い
て

の
回

答
理

由
（
問

1
（
1
0
）
①

「
あ

な
た

は
必

要
な

収
入

や
所

得
が

得
ら

れ
て

い
る

と
感

じ
ま

す
か

。
」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (32) の回答 (15) の回答 (18)

17 人 8 人 9 人

（　）内の数字は件数。

(14) (3) (8)

(6) (2) (2)

(3) (3) (2)

(2) (1) (0)

(0) (3) (2)

(0) (0) (0)

(1) (0) (2)

(1) (1) (0)

(4) (1) (1)

(1) (1) (1)

【補足調査】(単純集計）<学生＋その他＞

分野別実感の回答結果「必要な収入や所得」

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない」・「感じない」

１　自分の収入・所得額(年金を含む) (8)

2 ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (6) ３　自分の支出額 (3) ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (2)

1 １　自分の収入・所得額(年金を含む) (14) １　自分の収入・所得額(年金を含む) (3)

(2)

５　自分の金融資産
の額

５　自分の金融資産の額 (2)

８　家族の借金の額

９　生活の程度

10　その他

(2)

１　自分の収入・所得
額(年金を含む)

２　家族の収入・所得
額(年金を含む)

３　自分の支出額

４　家族の支出額

3 ９　生活の程度 (4) ５　自分の金融資産の額 (3) ３　自分の支出額

７　自分の借金の額

６　家族の金融資産
の額

７　自分の借金の額

82.4

35.3

17.6

11.8

0.0

0.0

5.9

5.9

23.5

5.9

0.0 50.0 ％

37.5

25.0

37.5

12.5

37.5

0.0

0.0

12.5

12.5

12.5

0.0 50.0
(n）

88.9

22.2

22.2

0.0

22.2

0.0

22.2

0.0

11.1

11.1

0.0 50.0

(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

2位

2位

2位

1位

1位
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＜
学

生
＋

そ
の

他
＞

（
％

）

区
分

計

１
　

自
分

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

２
　

家
族

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

３
　

自
分

の
支

出
額

４
　

家
族

の
支

出
額

５
　

自
分

の
金

融
資

産
の

額
６

　
家

族
の

金
融

資
産

の
額

７
　

自
分

の
借

金
の

額
８

　
家

族
の

借
金

の
額

９
　

生
活

の
程

度
1
0
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

8
2
.4

3
5
.3

1
7
.6

1
1
.8

0
.0

0
.0

5
.9

5
.9

2
3
.5

5
.9

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

3
7
.5

2
5
.0

3
7
.5

1
2
.5

3
7
.5

0
.0

0
.0

1
2
.5

1
2
.5

1
2
.5

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

」
・
「
感

じ
な

い
」

8
8
.9

2
2
.2

2
2
.2

0
.0

2
2
.2

0
.0

2
2
.2

0
.0

1
1
.1

1
1
.1

（
件

）

区
分

計

１
　

自
分

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

２
　

家
族

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

３
　

自
分

の
支

出
額

４
　

家
族

の
支

出
額

５
　

自
分

の
金

融
資

産
の

額
６

　
家

族
の

金
融

資
産

の
額

７
　

自
分

の
借

金
の

額
８

　
家

族
の

借
金

の
額

９
　

生
活

の
程

度
1
0
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
7
人

)
3
2

1
4

6
3

2
0

0
1

1
4

1

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
8
人

）
1
5

3
2

3
1

3
0

0
1

1
1

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
」
・
「
感

じ
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
9
人

）
1
8

8
2

2
0

2
0

2
0

1
1

【
補

足
調

査
】

　
(1

0
)　

必
要

な
収

入
や

所
得

に
つ

い
て

の
回

答
理

由
（
問

1
（
1
0
）
①

「
あ

な
た

は
必

要
な

収
入

や
所

得
が

得
ら

れ
て

い
る

と
感

じ
ま

す
か

。
」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (44) の回答 (29) の回答 (28)

19 人 12 人 13 人

（　）内の数字は件数。

(10) (7) (8)

(14) (8) (7)

(2) (3) (2)

(1) (2) (3)

(6) (0) (2)

(5) (0) (3)

(1) (0) (0)

(0) (1) (0)

(5) (7) (2)

(0) (1) (1)

【補足調査】(単純集計）<専業主婦（主夫）＞

分野別実感の回答結果「必要な収入や所得」

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「感じる・やや感じる」

１　自分の収入・所得額(年金を含む) (8)

2 １　自分の収入・所得額(年金を含む) (10) １　自分の収入・所得額(年金を含む) (7) ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (7)

1 ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (14) ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (8)

(3)

６　家族の金融資産の額 (3)

3 ５　自分の金融資産の額 (6) ９　生活の程度 (7) ４　家族の支出額

１　自分の収入・所得
額(年金を含む)

２　家族の収入・所得
額(年金を含む)

３　自分の支出額

４　家族の支出額

５　自分の金融資産
の額

６　家族の金融資産
の額

７　自分の借金の額

８　家族の借金の額

９　生活の程度

10　その他

52.6

73.7

10.5

5.3

31.6

26.3

5.3

0.0

26.3

0.0

0.0 50.0 ％

58.3

66.7

25.0

16.7

0.0

0.0

0.0

8.3

58.3

8.3

0.0 50.0
(n）

61.5

53.8

15.4

23.1

15.4

23.1

0.0

0.0

15.4

7.7

0.0 50.0

(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

3位

2位
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＜
専

業
主

婦
（
主

夫
）
＞

（
％

）

区
分

計

１
　

自
分

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

２
　

家
族

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

３
　

自
分

の
支

出
額

４
　

家
族

の
支

出
額

５
　

自
分

の
金

融
資

産
の

額
６

　
家

族
の

金
融

資
産

の
額

７
　

自
分

の
借

金
の

額
８

　
家

族
の

借
金

の
額

９
　

生
活

の
程

度
1
0
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

5
2
.6

7
3
.7

1
0
.5

5
.3

3
1
.6

2
6
.3

5
.3

0
.0

2
6
.3

0
.0

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

5
8
.3

6
6
.7

2
5
.0

1
6
.7

0
.0

0
.0

0
.0

8
.3

5
8
.3

8
.3

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

6
1
.5

5
3
.8

1
5
.4

2
3
.1

1
5
.4

2
3
.1

0
.0

0
.0

1
5
.4

7
.7

（
件

）

区
分

計

１
　

自
分

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

２
　

家
族

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

３
　

自
分

の
支

出
額

４
　

家
族

の
支

出
額

５
　

自
分

の
金

融
資

産
の

額
６

　
家

族
の

金
融

資
産

の
額

７
　

自
分

の
借

金
の

額
８

　
家

族
の

借
金

の
額

９
　

生
活

の
程

度
1
0
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
9
人

)
4
4

1
0

1
4

2
1

6
5

1
0

5
0

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
2
人

）
2
9

7
8

3
2

0
0

0
1

7
1

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
3
人

）
2
8

8
7

2
3

2
3

0
0

2
1

【
補

足
調

査
】

　
(1

0
)　

必
要

な
収

入
や

所
得

に
つ

い
て

の
回

答
理

由
（
問

1
（
1
0
）
①

「
あ

な
た

は
必

要
な

収
入

や
所

得
が

得
ら

れ
て

い
る

と
感

じ
ま

す
か

。
」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）

510



の回答 (62) の回答 (41) の回答 (69)

20 人 18 人 33 人

（　）内の数字は件数。

(20) (15) (31)

(10) (5) (12)

(8) (3) (8)

(9) (6) (5)

(3) (1) (6)

(0) (0) (1)

(1) (1) (0)

(2) (1) (0)

(9) (8) (5)

(0) (1) (1)

【補足調査】(単純集計）<60歳以上の無職＞

分野別実感の回答結果「必要な収入や所得」

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

１　自分の収入・所得額(年金を含む) (31)

2 ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (10) ９　生活の程度 (8) ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (12)

1 １　自分の収入・所得額(年金を含む) (20) １　自分の収入・所得額(年金を含む) (15)

(8)

９　生活の程度 (9)

3 ４　家族の支出額 (9) ４　家族の支出額 (6) ３　自分の支出額

１　自分の収入・所得
額(年金を含む)

２　家族の収入・所得
額(年金を含む)

３　自分の支出額

４　家族の支出額

５　自分の金融資産
の額

６　家族の金融資産
の額

７　自分の借金の額

８　家族の借金の額

９　生活の程度

10　その他

100.0

50.0

40.0

45.0

15.0

0.0

5.0

10.0

45.0

0.0

0.0 50.0 ％

83.3

27.8

16.7

33.3

5.6

0.0

5.6

5.6

44.4

5.6

0.0 50.0
(n）

93.9

36.4

24.2

15.2

18.2

3.0

0.0

0.0

15.2

3.0

0.0 50.0

(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

3位
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＜
6
0
歳

以
上

の
無

職
）
＞

（
％

）

区
分

計

１
　

自
分

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

２
　

家
族

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

３
　

自
分

の
支

出
額

４
　

家
族

の
支

出
額

５
　

自
分

の
金

融
資

産
の

額
６

　
家

族
の

金
融

資
産

の
額

７
　

自
分

の
借

金
の

額
８

　
家

族
の

借
金

の
額

９
　

生
活

の
程

度
1
0
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

1
0
0
.0

5
0
.0

4
0
.0

4
5
.0

1
5
.0

0
.0

5
.0

1
0
.0

4
5
.0

0
.0

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

8
3
.3

2
7
.8

1
6
.7

3
3
.3

5
.6

0
.0

5
.6

5
.6

4
4
.4

5
.6

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

9
3
.9

3
6
.4

2
4
.2

1
5
.2

1
8
.2

3
.0

0
.0

0
.0

1
5
.2

3
.0

（
件

）

区
分

計

１
　

自
分

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

２
　

家
族

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

３
　

自
分

の
支

出
額

４
　

家
族

の
支

出
額

５
　

自
分

の
金

融
資

産
の

額
６

　
家

族
の

金
融

資
産

の
額

７
　

自
分

の
借

金
の

額
８

　
家

族
の

借
金

の
額

９
　

生
活

の
程

度
1
0
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
0
人

)
6
2

2
0

1
0

8
9

3
0

1
2

9
0

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
8
人

）
4
1

1
5

5
3

6
1

0
1

1
8

1

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
3
3
人

）
6
9

3
1

1
2

8
5

6
1

0
0

5
1

【
補

足
調

査
】

　
(1

0
)　

必
要

な
収

入
や

所
得

に
つ

い
て

の
回

答
理

由
（
問

1
（
1
0
）
①

「
あ

な
た

は
必

要
な

収
入

や
所

得
が

得
ら

れ
て

い
る

と
感

じ
ま

す
か

。
」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）

512



の回答 (43) の回答 (35) の回答 (56)

22 人 14 人 29 人

（　）内の数字は件数。

(19) (12) (26)

(0) (2) (0)

(9) (7) (9)

(0) (1) (2)

(6) (4) (8)

(0) (0) (0)

(2) (1) (2)

(0) (0) (0)

(7) (7) (7)

(0) (1) (2)

【補足調査】(単純集計）<ひとり暮らし＞

分野別実感の回答結果「必要な収入や所得」

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「感じる・やや感じる」

１　自分の収入・所得額(年金を含む) (26)

2 ３　自分の支出額 (9) ３　自分の支出額 (7) ３　自分の支出額 (9)

1 １　自分の収入・所得額(年金を含む) (19) １　自分の収入・所得額(年金を含む) (12)

(8)3 ９　生活の程度 (7) ９　生活の程度 (7) ５　自分の金融資産の額

１　自分の収入・所
得額(年金を含む)

２　家族の収入・所
得額(年金を含む)

３　自分の支出額

４　家族の支出額

５　自分の金融資産
の額

６　家族の金融資産
の額

７　自分の借金の額

８　家族の借金の額

９　生活の程度

10　その他

86.4

0.0

40.9

0.0

27.3

0.0

9.1

0.0

31.8

0.0

0.0 50.0 ％

85.7

14.3

50.0

7.1

28.6

0.0

7.1

0.0

50.0

7.1

0.0 50.0
(n）

89.7

0.0

31.0

6.9

27.6

0.0

6.9

0.0

24.1

6.9

0.0 50.0

(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

2位
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＜
ひ

と
り

暮
ら

し
＞

（
％

）

区
分

計

１
　

自
分

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

２
　

家
族

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

３
　

自
分

の
支

出
額

４
　

家
族

の
支

出
額

５
　

自
分

の
金

融
資

産
の

額
６

　
家

族
の

金
融

資
産

の
額

７
　

自
分

の
借

金
の

額
８

　
家

族
の

借
金

の
額

９
　

生
活

の
程

度
1
0
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

8
6
.4

0
.0

4
0
.9

0
.0

2
7
.3

0
.0

9
.1

0
.0

3
1
.8

0
.0

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

8
5
.7

1
4
.3

5
0
.0

7
.1

2
8
.6

0
.0

7
.1

0
.0

5
0
.0

7
.1

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

8
9
.7

0
.0

3
1
.0

6
.9

2
7
.6

0
.0

6
.9

0
.0

2
4
.1

6
.9

（
件

）

区
分

計

１
　

自
分

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

２
　

家
族

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

３
　

自
分

の
支

出
額

４
　

家
族

の
支

出
額

５
　

自
分

の
金

融
資

産
の

額
６

　
家

族
の

金
融

資
産

の
額

７
　

自
分

の
借

金
の

額
８

　
家

族
の

借
金

の
額

９
　

生
活

の
程

度
1
0
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
2
人

)
4
3

1
9

0
9

0
6

0
2

0
7

0

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
4
人

）
3
5

1
2

2
7

1
4

0
1

0
7

1

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
9
人

）
5
6

2
6

0
9

2
8

0
2

0
7

2

【
補

足
調

査
】

　
(1

0
)　

必
要

な
収

入
や

所
得

に
つ

い
て

の
回

答
理

由
（
問

1
（
1
0
）
①

「
あ

な
た

は
必

要
な

収
入

や
所

得
が

得
ら

れ
て

い
る

と
感

じ
ま

す
か

。
」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）

514



の回答 (95) の回答 (73) の回答 (62)

37 人 32 人 23 人

（　）内の数字は件数。

(32) (25) (21)

(20) (10) (9)

(6) (6) (7)

(8) (8) (6)

(6) (4) (5)

(5) (2) (4)

(1) (3) (3)

(1) (3) (1)

(16) (11) (5)

(0) (1) (1)

【補足調査】(単純集計）<夫婦のみ世帯＞

分野別実感の回答結果「必要な収入や所得」

(25)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「感じる・やや感じる」

６　家族の金融資産
の額

７　自分の借金の額

８　家族の借金の額

１　自分の収入・所得額(年金を含む) (21)

2 ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (20) ９　生活の程度 (11) ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (9)

1 １　自分の収入・所得額(年金を含む) (32) １　自分の収入・所得額(年金を含む)

５　自分の金融資産
の額

3 ９　生活の程度 (16) ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (7)

１　自分の収入・所
得額(年金を含む)

２　家族の収入・所
得額(年金を含む)

３　自分の支出額

４　家族の支出額

(10) ３　自分の支出額

９　生活の程度

10　その他

86.5

54.1

16.2

21.6

16.2

13.5

2.7

2.7

43.2

0.0

0.0 50.0 ％

78.1

31.3

18.8

25.0

12.5

6.3

9.4

9.4

34.4

3.1

0.0 50.0
(n）

91.3

39.1

30.4

26.1

21.7

17.4

13.0

4.3

21.7

4.3

0.0 50.0

(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100
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＜
夫

婦
の

み
世

帯
＞

（
％

）

区
分

計

１
　

自
分

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

２
　

家
族

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

３
　

自
分

の
支

出
額

４
　

家
族

の
支

出
額

５
　

自
分

の
金

融
資

産
の

額
６

　
家

族
の

金
融

資
産

の
額

７
　

自
分

の
借

金
の

額
８

　
家

族
の

借
金

の
額

９
　

生
活

の
程

度
1
0
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

8
6
.5

5
4
.1

1
6
.2

2
1
.6

1
6
.2

1
3
.5

2
.7

2
.7

4
3
.2

0
.0

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

7
8
.1

3
1
.3

1
8
.8

2
5
.0

1
2
.5

6
.3

9
.4

9
.4

3
4
.4

3
.1

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

9
1
.3

3
9
.1

3
0
.4

2
6
.1

2
1
.7

1
7
.4

1
3
.0

4
.3

2
1
.7

4
.3

（
件

）

区
分

計

１
　

自
分

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

２
　

家
族

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

３
　

自
分

の
支

出
額

４
　

家
族

の
支

出
額

５
　

自
分

の
金

融
資

産
の

額
６

　
家

族
の

金
融

資
産

の
額

７
　

自
分

の
借

金
の

額
８

　
家

族
の

借
金

の
額

９
　

生
活

の
程

度
1
0
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
3
7
人

)
9
5

3
2

2
0

6
8

6
5

1
1

1
6

0

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
3
2
人

）
7
3

2
5

1
0

6
8

4
2

3
3

1
1

1

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
3
人

）
6
2

2
1

9
7

6
5

4
3

1
5

1

【
補

足
調

査
】

　
(1

0
)　

必
要

な
収

入
や

所
得

に
つ

い
て

の
回

答
理

由
（
問

1
（
1
0
）
①

「
あ

な
た

は
必

要
な

収
入

や
所

得
が

得
ら

れ
て

い
る

と
感

じ
ま

す
か

。
」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (190) の回答 (131) の回答 (241)

73 人 54 人 90 人

（　）内の数字は件数。

(61) (39) (73)

(34) (19) (37)

(13) (22) (23)

(14) (10) (24)

(18) (11) (33)

(11) (2) (15)

(5) (8) (8)

(4) (5) (8)

(30) (14) (17)

(0) (1) (3)

【補足調査】(単純集計）<２世代世帯＞

分野別実感の回答結果「必要な収入や所得」

(39)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「感じる・やや感じる」

６　家族の金融資産
の額

７　自分の借金の額

８　家族の借金の額

１　自分の収入・所得額(年金を含む) (73)

2 ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (34) ３　自分の支出額 (22) ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (37)

1 １　自分の収入・所得額(年金を含む) (61) １　自分の収入・所得額(年金を含む)

５　自分の金融資産
の額

3 ９　生活の程度 (30) ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (33)

１　自分の収入・所
得額(年金を含む)

２　家族の収入・所
得額(年金を含む)

３　自分の支出額

４　家族の支出額

(19) ５　自分の金融資産の額

９　生活の程度

10　その他

83.6

46.6

17.8

19.2

24.7

15.1

6.8

5.5

41.1

0.0

0.0 50.0 ％

72.2

35.2

40.7

18.5

20.4

3.7

14.8

9.3

25.9

1.9

0.0 50.0

(n）

81.1

41.1

25.6

26.7

36.7

16.7

8.9

8.9

18.9

3.3

0.0 50.0

(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100
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＜
２

世
代

世
帯

＞
（
％

）

区
分

計

１
　

自
分

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

２
　

家
族

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

３
　

自
分

の
支

出
額

４
　

家
族

の
支

出
額

５
　

自
分

の
金

融
資

産
の

額
６

　
家

族
の

金
融

資
産

の
額

７
　

自
分

の
借

金
の

額
８

　
家

族
の

借
金

の
額

９
　

生
活

の
程

度
1
0
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

8
3
.6

4
6
.6

1
7
.8

1
9
.2

2
4
.7

1
5
.1

6
.8

5
.5

4
1
.1

0
.0

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

7
2
.2

3
5
.2

4
0
.7

1
8
.5

2
0
.4

3
.7

1
4
.8

9
.3

2
5
.9

1
.9

③
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

8
1
.1

4
1
.1

2
5
.6

2
6
.7

3
6
.7

1
6
.7

8
.9

8
.9

1
8
.9

3
.3

（
件

）

区
分

計

１
　

自
分

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

２
　

家
族

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

３
　

自
分

の
支

出
額

４
　

家
族

の
支

出
額

５
　

自
分

の
金

融
資

産
の

額
６

　
家

族
の

金
融

資
産

の
額

７
　

自
分

の
借

金
の

額
８

　
家

族
の

借
金

の
額

９
　

生
活

の
程

度
1
0
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
7
3
人

)
1
9
0

6
1

3
4

1
3

1
4

1
8

1
1

5
4

3
0

0

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
5
4
人

）
1
3
1

3
9

1
9

2
2

1
0

1
1

2
8

5
1
4

1

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
9
0
人

）
2
4
1

7
3

3
7

2
3

2
4

3
3

1
5

8
8

1
7

3

【
補

足
調

査
】

　
(1

0
)　

必
要

な
収

入
や

所
得

に
つ

い
て

の
回

答
理

由
（
問

1
（
1
0
）
①

「
あ

な
た

は
必

要
な

収
入

や
所

得
が

得
ら

れ
て

い
る

と
感

じ
ま

す
か

。
」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (90) の回答 (47) の回答 (91)

36 人 20 人 37 人

（　）内の数字は件数。

(32) (13) (34)

(19) (4) (12)

(8) (7) (11)

(6) (5) (9)

(5) (6) (7)

(3) (1) (1)

(2) (1) (5)

(2) (1) (3)

(13) (8) (8)

(0) (1) (1)

【補足調査】(単純集計）<３世代世帯＞

分野別実感の回答結果「必要な収入や所得」

(13)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③ 「あまり感じない・感じない」

６　家族の金融資産
の額

７　自分の借金の額

８　家族の借金の額

１　自分の収入・所得額(年金を含む) (34)

2 ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (19) ９　生活の程度 (8) ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (12)

1 １　自分の収入・所得額(年金を含む) (32) １　自分の収入・所得額(年金を含む)

５　自分の金融資産
の額

3 ９　生活の程度 (13) ３　自分の支出額 (11)

１　自分の収入・所
得額(年金を含む)

２　家族の収入・所
得額(年金を含む)

３　自分の支出額

４　家族の支出額

(7) ３　自分の支出額

９　生活の程度

10　その他

88.9

52.8

22.2

16.7

13.9

8.3

5.6

5.6

36.1

0.0

0.0 50.0 ％

65.0

20.0

35.0

25.0

30.0

5.0

5.0

5.0

40.0

5.0

0.0 50.0
(n）

91.9

32.4

29.7

24.3

18.9

2.7

13.5

8.1

21.6

2.7

0.0 50.0

(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100
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＜
３

世
代

世
帯

＞
（
％

）

区
分

計

１
　

自
分

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

２
　

家
族

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

３
　

自
分

の
支

出
額

４
　

家
族

の
支

出
額

５
　

自
分

の
金

融
資

産
の

額
６

　
家

族
の

金
融

資
産

の
額

７
　

自
分

の
借

金
の

額
８

　
家

族
の

借
金

の
額

９
　

生
活

の
程

度
1
0
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

8
8
.9

5
2
.8

2
2
.2

1
6
.7

1
3
.9

8
.3

5
.6

5
.6

3
6
.1

0
.0

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

6
5
.0

2
0
.0

3
5
.0

2
5
.0

3
0
.0

5
.0

5
.0

5
.0

4
0
.0

5
.0

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

9
1
.9

3
2
.4

2
9
.7

2
4
.3

1
8
.9

2
.7

1
3
.5

8
.1

2
1
.6

2
.7

（
件

）

区
分

計

１
　

自
分

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

２
　

家
族

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

３
　

自
分

の
支

出
額

４
　

家
族

の
支

出
額

５
　

自
分

の
金

融
資

産
の

額
６

　
家

族
の

金
融

資
産

の
額

７
　

自
分

の
借

金
の

額
８

　
家

族
の

借
金

の
額

９
　

生
活

の
程

度
1
0
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
3
6
人

)
9
0

3
2

1
9

8
6

5
3

2
2

1
3

0

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
0
人

）
4
7

1
3

4
7

5
6

1
1

1
8

1

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
3
7
人

）
9
1

3
4

1
2

1
1

9
7

1
5

3
8

1

【
補

足
調

査
】

　
(1

0
)　

必
要

な
収

入
や

所
得

に
つ

い
て

の
回

答
理

由
（
問

1
（
1
0
）
①

「
あ

な
た

は
必

要
な

収
入

や
所

得
が

得
ら

れ
て

い
る

と
感

じ
ま

す
か

。
」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (64) の回答 (37) の回答 (64)

27 人 17 人 29 人

（　）内の数字は件数。

(26) (11) (25)

(11) (7) (11)

(5) (4) (7)

(3) (1) (5)

(5) (4) (5)

(3) (4) (0)

(1) (1) (2)

(1) (1) (2)

(9) (4) (6)

(0) (0) (1)

【補足調査】(単純集計）<子の人数１人＞

分野別実感の回答結果「必要な収入や所得」

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

３　自分の支出額

１　自分の収入・所得額(年金を含む) (25)

2 ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (11) ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (7) ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (11)

1 １　自分の収入・所得額(年金を含む) (26) １　自分の収入・所得額(年金を含む) (11)

(7)

１　自分の収入・所
得額(年金を含む)

２　家族の収入・所
得額(年金を含む)

３　自分の支出額

４　家族の支出額

５　自分の金融資産
の額

(4)

(4)

3 ９　生活の程度 (9) ３　自分の支出額 (4)

５　自分の金融資産の額

６　家族の金融資産の額

６　家族の金融資産
の額

７　自分の借金の額

８　家族の借金の額

９　生活の程度

10　その他

９　生活の程度 (4)

96.3

40.7

18.5

11.1

18.5

11.1

3.7

3.7

33.3

0.0

0.0 50.0 ％

64.7

41.2

23.5

5.9

23.5

23.5

5.9

5.9

23.5

0.0

0.0 50.0
(n）

86.2

37.9

24.1

17.2

17.2

0.0

6.9

6.9

20.7

3.4

0.0 50.0

(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

3位

3位

3位
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＜
子

の
人

数
１

人
＞

（
％

）

区
分

計

１
　

自
分

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

２
　

家
族

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

３
　

自
分

の
支

出
額

４
　

家
族

の
支

出
額

５
　

自
分

の
金

融
資

産
の

額
６

　
家

族
の

金
融

資
産

の
額

７
　

自
分

の
借

金
の

額
８

　
家

族
の

借
金

の
額

９
　

生
活

の
程

度
1
0
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

9
6
.3

4
0
.7

1
8
.5

1
1
.1

1
8
.5

1
1
.1

3
.7

3
.7

3
3
.3

0
.0

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

6
4
.7

4
1
.2

2
3
.5

5
.9

2
3
.5

2
3
.5

5
.9

5
.9

2
3
.5

0
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

8
6
.2

3
7
.9

2
4
.1

1
7
.2

1
7
.2

0
.0

6
.9

6
.9

2
0
.7

3
.4

（
件

）

区
分

計

１
　

自
分

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

２
　

家
族

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

３
　

自
分

の
支

出
額

４
　

家
族

の
支

出
額

５
　

自
分

の
金

融
資

産
の

額
６

　
家

族
の

金
融

資
産

の
額

７
　

自
分

の
借

金
の

額
８

　
家

族
の

借
金

の
額

９
　

生
活

の
程

度
1
0
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
7
人

)
6
4

2
6

1
1

5
3

5
3

1
1

9
0

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
7
人

）
3
7

1
1

7
4

1
4

4
1

1
4

0

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
9
人

）
6
4

2
5

1
1

7
5

5
0

2
2

6
1

【
補

足
調

査
】

　
(1

0
)　

必
要

な
収

入
や

所
得

に
つ

い
て

の
回

答
理

由
（
問

1
（
1
0
）
①

「
あ

な
た

は
必

要
な

収
入

や
所

得
が

得
ら

れ
て

い
る

と
感

じ
ま

す
か

。
」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）

522



の回答 (180) の回答 (117) の回答 (179)

68 人 52 人 72 人

（　）内の数字は件数。

(55) (37) (61)

(33) (17) (27)

(17) (12) (14)

(14) (10) (20)

(16) (9) (14)

(8) (2) (9)

(5) (2) (9)

(4) (2) (8)

(28) (23) (15)

(0) (3) (2)

【補足調査】(単純集計）<子の人数２人＞

分野別実感の回答結果「必要な収入や所得」

(37)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

６　家族の金融資産
の額

７　自分の借金の額

８　家族の借金の額

１　自分の収入・所得額(年金を含む) (61)

2 ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (33) ９　生活の程度 (23) ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (27)

1 １　自分の収入・所得額(年金を含む) (55) １　自分の収入・所得額(年金を含む)

５　自分の金融資産
の額

3 ９　生活の程度 (28) ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (20)

１　自分の収入・所
得額(年金を含む)

２　家族の収入・所
得額(年金を含む)

３　自分の支出額

４　家族の支出額

(17) ４　家族の支出額

９　生活の程度

10　その他

80.9

48.5

25.0

20.6

23.5

11.8

7.4

5.9

41.2

0.0

0.0 50.0 ％

71.2

32.7

23.1

19.2

17.3

3.8

3.8

3.8

44.2

5.8

0.0 50.0
(n）

84.7

37.5

19.4

27.8

19.4

12.5

12.5

11.1

20.8

2.8

0.0 50.0

(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100
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＜
子

の
人

数
２

人
＞

（
％

）

区
分

計

１
　

自
分

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

２
　

家
族

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

３
　

自
分

の
支

出
額

４
　

家
族

の
支

出
額

５
　

自
分

の
金

融
資

産
の

額
６

　
家

族
の

金
融

資
産

の
額

７
　

自
分

の
借

金
の

額
８

　
家

族
の

借
金

の
額

９
　

生
活

の
程

度
1
0
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

8
0
.9

4
8
.5

2
5
.0

2
0
.6

2
3
.5

1
1
.8

7
.4

5
.9

4
1
.2

0
.0

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

7
1
.2

3
2
.7

2
3
.1

1
9
.2

1
7
.3

3
.8

3
.8

3
.8

4
4
.2

5
.8

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

8
4
.7

3
7
.5

1
9
.4

2
7
.8

1
9
.4

1
2
.5

1
2
.5

1
1
.1

2
0
.8

2
.8

（
件

）

区
分

計

１
　

自
分

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

２
　

家
族

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

３
　

自
分

の
支

出
額

４
　

家
族

の
支

出
額

５
　

自
分

の
金

融
資

産
の

額
６

　
家

族
の

金
融

資
産

の
額

７
　

自
分

の
借

金
の

額
８

　
家

族
の

借
金

の
額

９
　

生
活

の
程

度
1
0
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
6
8
人

)
1
8
0

5
5

3
3

1
7

1
4

1
6

8
5

4
2
8

0

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
5
2
人

）
1
1
7

3
7

1
7

1
2

1
0

9
2

2
2

2
3

3

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
7
2
人

）
1
7
9

6
1

2
7

1
4

2
0

1
4

9
9

8
1
5

2

【
補

足
調

査
】

　
(1

0
)　

必
要

な
収

入
や

所
得

に
つ

い
て

の
回

答
理

由
（
問

1
（
1
0
）
①

「
あ

な
た

は
必

要
な

収
入

や
所

得
が

得
ら

れ
て

い
る

と
感

じ
ま

す
か

。
」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）

524



の回答 (115) の回答 (60) の回答 (91)

50 人 23 人 37 人

（　）内の数字は件数。

(44) (18) (31)

(20) (5) (14)

(7) (9) (8)

(6) (10) (13)

(7) (5) (11)

(5) (0) (5)

(3) (3) (1)

(1) (3) (2)

(22) (7) (5)

(0) (0) (1)

【補足調査】(単純集計）<子の人数３人＞

分野別実感の回答結果「必要な収入や所得」

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

１　自分の収入・所得額(年金を含む) (31)

2 ９　生活の程度 (22) ４　家族の支出額 (10) ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (14)

1 １　自分の収入・所得額(年金を含む) (44) １　自分の収入・所得額(年金を含む) (18)

(13)3 ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (20) ３　自分の支出額 (9) ４　家族の支出額

１　自分の収入・所
得額(年金を含む)

２　家族の収入・所
得額(年金を含む)

３　自分の支出額

４　家族の支出額

５　自分の金融資産
の額

６　家族の金融資産
の額

７　自分の借金の額

８　家族の借金の額

９　生活の程度

10　その他

88.0

40.0

14.0

12.0

14.0

10.0

6.0

2.0

44.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0 50.0 ％

78.3

21.7

39.1

43.5

21.7

0.0

13.0

13.0

30.4

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0 50.0
(n）

83.8

37.8

21.6

35.1

29.7

13.5

2.7

5.4

13.5

2.7

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0 50.0

(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100
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＜
子

の
人

数
３

人
＞

（
％

）

区
分

計

１
　

自
分

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

２
　

家
族

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

３
　

自
分

の
支

出
額

４
　

家
族

の
支

出
額

５
　

自
分

の
金

融
資

産
の

額
６

　
家

族
の

金
融

資
産

の
額

７
　

自
分

の
借

金
の

額
８

　
家

族
の

借
金

の
額

９
　

生
活

の
程

度
1
0
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

8
8
.0

4
0
.0

1
4
.0

1
2
.0

1
4
.0

1
0
.0

6
.0

2
.0

4
4
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

7
8
.3

2
1
.7

3
9
.1

4
3
.5

2
1
.7

0
.0

1
3
.0

1
3
.0

3
0
.4

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

8
3
.8

3
7
.8

2
1
.6

3
5
.1

2
9
.7

1
3
.5

2
.7

5
.4

1
3
.5

2
.7

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

（
件

）

区
分

計

１
　

自
分

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

２
　

家
族

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

３
　

自
分

の
支

出
額

４
　

家
族

の
支

出
額

５
　

自
分

の
金

融
資

産
の

額
６

　
家

族
の

金
融

資
産

の
額

７
　

自
分

の
借

金
の

額
８

　
家

族
の

借
金

の
額

９
　

生
活

の
程

度
1
0
　

そ
の

他
0

0
0

0
0

0
0

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
5
0
人

)
1
1
5

4
4

2
0

7
6

7
5

3
1

2
2

0

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
3
人

）
6
0

1
8

5
9

1
0

5
0

3
3

7
0

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
3
7
人

）
9
1

3
1

1
4

8
1
3

1
1

5
1

2
5

1

【
補

足
調

査
】

　
(1

0
)　

必
要

な
収

入
や

所
得

に
つ

い
て

の
回

答
理

由
（
問

1
（
1
0
）
①

「
あ

な
た

は
必

要
な

収
入

や
所

得
が

得
ら

れ
て

い
る

と
感

じ
ま

す
か

。
」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (24) の回答 (28) の回答 (18)

10 人 5 人 6 人

（　）内の数字は件数。

(9) (5) (5)

(5) (4) (3)

(2) (4) (3)

(3) (2) (3)

(1) (5) (3)

(0) (1) (1)

(0) (3) (0)

(0) (1) (0)

(4) (2) (0)

(0) (1) (0)

【補足調査】(単純集計）<子の人数４人以上＞

分野別実感の回答結果「必要な収入や所得」

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

１　自分の収入・所得額(年金を含む) (5)

2 ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (5) ５　自分の金融資産の額 (5) ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (3)

1 １　自分の収入・所得額(年金を含む) (9) １　自分の収入・所得額(年金を含む) (5)

(3)

３　自分の支出額

５　自分の金融資産
の額

(4) ４　家族の支出額 (3)

８　家族の借金の額

９　生活の程度

10　その他

(3)

１　自分の収入・所得
額(年金を含む)

２　家族の収入・所得
額(年金を含む)

３　自分の支出額

４　家族の支出額

3 ９　生活の程度 (4) ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (4) ３　自分の支出額

５　自分の金融資産の額

６　家族の金融資産
の額

７　自分の借金の額

90.0

50.0

20.0

30.0

10.0

0.0

0.0

0.0

40.0

0.0

0.0 50.0 ％

100.0

80.0

80.0

40.0

100.0

20.0

60.0

20.0

40.0

20.0

0.0 50.0
(n）

83.3

50.0

50.0

50.0

50.0

16.7

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0 50.0

(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

1位

3位

2位

2位

2位
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＜
子

の
人

数
４

人
以

上
＞

（
％

）

区
分

計

１
　

自
分

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

２
　

家
族

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

３
　

自
分

の
支

出
額

４
　

家
族

の
支

出
額

５
　

自
分

の
金

融
資

産
の

額
６

　
家

族
の

金
融

資
産

の
額

７
　

自
分

の
借

金
の

額
８

　
家

族
の

借
金

の
額

９
　

生
活

の
程

度
1
0
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

9
0
.0

5
0
.0

2
0
.0

3
0
.0

1
0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

4
0
.0

0
.0

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

1
0
0
.0

8
0
.0

8
0
.0

4
0
.0

1
0
0
.0

2
0
.0

6
0
.0

2
0
.0

4
0
.0

2
0
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

8
3
.3

5
0
.0

5
0
.0

5
0
.0

5
0
.0

1
6
.7

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

（
件

）

区
分

計

１
　

自
分

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

２
　

家
族

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

３
　

自
分

の
支

出
額

４
　

家
族

の
支

出
額

５
　

自
分

の
金

融
資

産
の

額
６

　
家

族
の

金
融

資
産

の
額

７
　

自
分

の
借

金
の

額
８

　
家

族
の

借
金

の
額

９
　

生
活

の
程

度
1
0
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
0
人

)
2
4

9
5

2
3

1
0

0
0

4
0

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
5
人

）
2
8

5
4

4
2

5
1

3
1

2
1

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
6
人

）
1
8

5
3

3
3

3
1

0
0

0
0

【
補

足
調

査
】

　
(1

0
)　

必
要

な
収

入
や

所
得

に
つ

い
て

の
回

答
理

由
（
問

1
（
1
0
）
①

「
あ

な
た

は
必

要
な

収
入

や
所

得
が

得
ら

れ
て

い
る

と
感

じ
ま

す
か

。
」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）

528



の回答 (74) の回答 (84) の回答 (165)

35 人 39 人 68 人

（　）内の数字は件数。

(28) (29) (60)

(9) (7) (16)

(8) (16) (22)

(3) (5) (6)

(7) (7) (28)

(2) (0) (7)

(2) (5) (8)

(1) (2) (2)

(13) (12) (13)

(1) (1) (3)

【補足調査】(単純集計）<子どもはいない＞

分野別実感の回答結果「必要な収入や所得」

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

１　自分の収入・所得額(年金を含む) (60)

2 ９　生活の程度 (13) ３　自分の支出額 (16) ５　自分の金融資産の額 (28)

1 １　自分の収入・所得額(年金を含む) (28) １　自分の収入・所得額(年金を含む) (29)

(22)3 ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (9) ９　生活の程度 (12) ３　自分の支出額

１　自分の収入・所
得額(年金を含む)

２　家族の収入・所
得額(年金を含む)

３　自分の支出額

４　家族の支出額

５　自分の金融資産
の額

６　家族の金融資産
の額

７　自分の借金の額

８　家族の借金の額

９　生活の程度

10　その他

80.0

25.7

22.9

8.6

20.0

5.7

5.7

2.9

37.1

2.9

0.0 50.0 ％

74.4

17.9

41.0

12.8

17.9

0.0

12.8

5.1

30.8

2.6

0.0 50.0
(n）

88.2

23.5

32.4

8.8

41.2

10.3

11.8

2.9

19.1

4.4

0.0 50.0

(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100
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＜
子

ど
も

は
い

な
い

＞
（
％

）

区
分

計

１
　

自
分

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

２
　

家
族

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

３
　

自
分

の
支

出
額

４
　

家
族

の
支

出
額

５
　

自
分

の
金

融
資

産
の

額
６

　
家

族
の

金
融

資
産

の
額

７
　

自
分

の
借

金
の

額
８

　
家

族
の

借
金

の
額

９
　

生
活

の
程

度
1
0
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

8
0
.0

2
5
.7

2
2
.9

8
.6

2
0
.0

5
.7

5
.7

2
.9

3
7
.1

2
.9

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

7
4
.4

1
7
.9

4
1
.0

1
2
.8

1
7
.9

0
.0

1
2
.8

5
.1

3
0
.8

2
.6

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

8
8
.2

2
3
.5

3
2
.4

8
.8

4
1
.2

1
0
.3

1
1
.8

2
.9

1
9
.1

4
.4

（
件

）

区
分

計

１
　

自
分

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

２
　

家
族

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

３
　

自
分

の
支

出
額

４
　

家
族

の
支

出
額

５
　

自
分

の
金

融
資

産
の

額
６

　
家

族
の

金
融

資
産

の
額

７
　

自
分

の
借

金
の

額
８

　
家

族
の

借
金

の
額

９
　

生
活

の
程

度
1
0
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
3
5
人

)
7
4

2
8

9
8

3
7

2
2

1
1
3

1

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
3
9
人

）
8
4

2
9

7
1
6

5
7

0
5

2
1
2

1

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
6
8
人

）
1
6
5

6
0

1
6

2
2

6
2
8

7
8

2
1
3

3

【
補

足
調

査
】

　
(1

0
)　

必
要

な
収

入
や

所
得

に
つ

い
て

の
回

答
理

由
（
問

1
（
1
0
）
①

「
あ

な
た

は
必

要
な

収
入

や
所

得
が

得
ら

れ
て

い
る

と
感

じ
ま

す
か

。
」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）

530



の回答 (17) の回答 (30) の回答 (23)

10 人 7 人 8 人

（　）内の数字は件数。

(8) (6) (8)

(3) (2) (3)

(1) (6) (3)

(2) (3) (4)

(2) (5) (4)

(0) (1) (1)

(0) (2) (0)

(0) (1) (0)

(1) (3) (0)

(0) (1) (0)

【補足調査】(単純集計）<10年未満＞

分野別実感の回答結果「必要な収入や所得」

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

(2)

１　自分の収入・所得額(年金を含む) (8)

2 ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (3) ３　自分の支出額 (6) ４　家族の支出額 (4)

1 １　自分の収入・所得額(年金を含む) (8) １　自分の収入・所得額(年金を含む) (6)

(4)

１　自分の収入・所得
額(年金を含む)

２　家族の収入・所得
額(年金を含む)

３　自分の支出額

４　家族の支出額

3 ４　家族の支出額 (2) ５　自分の金融資産の額 (5) ５　自分の金融資産の額

５　自分の金融資産
の額

５　自分の金融資産の額

６　家族の金融資産
の額

７　自分の借金の額

８　家族の借金の額

９　生活の程度

10　その他

80.0

30.0

10.0

20.0

20.0

0.0

0.0

0.0

10.0

0.0

0.0 50.0 ％

85.7

28.6

85.7

42.9

71.4

14.3

28.6

14.3

42.9

14.3

0.0 50.0

(n）

100.0

37.5

37.5

50.0

50.0

12.5

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0 50.0

(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

2位

1位

3位
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＜
1
0
年

未
満

＞
（
％

）

区
分

計

１
　

自
分

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

２
　

家
族

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

３
　

自
分

の
支

出
額

４
　

家
族

の
支

出
額

５
　

自
分

の
金

融
資

産
の

額
６

　
家

族
の

金
融

資
産

の
額

７
　

自
分

の
借

金
の

額
８

　
家

族
の

借
金

の
額

９
　

生
活

の
程

度
1
0
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

8
0
.0

3
0
.0

1
0
.0

2
0
.0

2
0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

1
0
.0

0
.0

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

8
5
.7

2
8
.6

8
5
.7

4
2
.9

7
1
.4

1
4
.3

2
8
.6

1
4
.3

4
2
.9

1
4
.3

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

1
0
0
.0

3
7
.5

3
7
.5

5
0
.0

5
0
.0

1
2
.5

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

（
件

）

区
分

計

１
　

自
分

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

２
　

家
族

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

３
　

自
分

の
支

出
額

４
　

家
族

の
支

出
額

５
　

自
分

の
金

融
資

産
の

額
６

　
家

族
の

金
融

資
産

の
額

７
　

自
分

の
借

金
の

額
８

　
家

族
の

借
金

の
額

９
　

生
活

の
程

度
1
0
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
0
人

)
1
7

8
3

1
2

2
0

0
0

1
0

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
7
人

）
3
0

6
2

6
3

5
1

2
1

3
1

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
8
人

）
2
3

8
3

3
4

4
1

0
0

0
0

【
補

足
調

査
】

　
(1

0
)　

必
要

な
収

入
や

所
得

に
つ

い
て

の
回

答
理

由
（
問

1
（
1
0
）
①

「
あ

な
た

は
必

要
な

収
入

や
所

得
が

得
ら

れ
て

い
る

と
感

じ
ま

す
か

。
」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）

532



の回答 (22) の回答 (14) の回答 (13)

12 人 9 人 6 人

（　）内の数字は件数。

(7) (6) (5)

(6) (1) (2)

(3) (1) (2)

(2) (2) (1)

(0) (1) (1)

(0) (0) (1)

(0) (0) (0)

(0) (1) (0)

(3) (2) (1)

(1) (0) (0)

【補足調査】(単純集計）<居住年数10～20年未満＞

分野別実感の回答結果「必要な収入や所得」

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

１　自分の収入・所得額(年金を含む) (5)

2 ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (6) ４　家族の支出額 (2) ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (2)

1 １　自分の収入・所得額(年金を含む) (7) １　自分の収入・所得額(年金を含む) (6)

(2)

９　生活の程度 (3)

3 ３　自分の支出額 (3) ９　生活の程度 (2) ３　自分の支出額

１　自分の収入・所得
額(年金を含む)

２　家族の収入・所得
額(年金を含む)

３　自分の支出額

４　家族の支出額

５　自分の金融資産
の額

６　家族の金融資産
の額

７　自分の借金の額

８　家族の借金の額

９　生活の程度

10　その他

58.3

50.0

25.0

16.7

0.0

0.0

0.0

0.0

25.0

8.3

0.0 50.0 ％

66.7

11.1

11.1

22.2

11.1

0.0

0.0

11.1

22.2

0.0

0.0 50.0

(n）

83.3

33.3

33.3

16.7

16.7

16.7

0.0

0.0

16.7

0.0

0.0 50.0

(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

3位

2位2位
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＜
居

住
年

数
1
0
～

2
0
年

未
満

＞
（
％

）

区
分

計

１
　

自
分

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

２
　

家
族

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

３
　

自
分

の
支

出
額

４
　

家
族

の
支

出
額

５
　

自
分

の
金

融
資

産
の

額
６

　
家

族
の

金
融

資
産

の
額

７
　

自
分

の
借

金
の

額
８

　
家

族
の

借
金

の
額

９
　

生
活

の
程

度
1
0
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

5
8
.3

5
0
.0

2
5
.0

1
6
.7

0
.0

0
.0

0
.0

0
.0

2
5
.0

8
.3

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

6
6
.7

1
1
.1

1
1
.1

2
2
.2

1
1
.1

0
.0

0
.0

1
1
.1

2
2
.2

0
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

8
3
.3

3
3
.3

3
3
.3

1
6
.7

1
6
.7

1
6
.7

0
.0

0
.0

1
6
.7

0
.0

（
件

）

区
分

計

１
　

自
分

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

２
　

家
族

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

３
　

自
分

の
支

出
額

４
　

家
族

の
支

出
額

５
　

自
分

の
金

融
資

産
の

額
６

　
家

族
の

金
融

資
産

の
額

７
　

自
分

の
借

金
の

額
８

　
家

族
の

借
金

の
額

９
　

生
活

の
程

度
1
0
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
2
人

)
2
2

7
6

3
2

0
0

0
0

3
1

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
9
人

）
1
4

6
1

1
2

1
0

0
1

2
0

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
6
人

）
1
3

5
2

2
1

1
1

0
0

1
0

【
補

足
調

査
】

　
(1

0
)　

必
要

な
収

入
や

所
得

に
つ

い
て

の
回

答
理

由
（
問

1
（
1
0
）
①

「
あ

な
た

は
必

要
な

収
入

や
所

得
が

得
ら

れ
て

い
る

と
感

じ
ま

す
か

。
」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）

534



の回答 (424) の回答 (287) の回答 (487)

170 人 124 人 200 人

（　）内の数字は件数。

(149) (91) (171)

(71) (37) (67)

(35) (39) (50)

(25) (23) (43)

(35) (24) (56)

(19) (6) (20)

(11) (12) (20)

(7) (7) (14)

(72) (44) (39)

(0) (4) (7)

【補足調査】(単純集計）<居住年数20年以上＞

分野別実感の回答結果「必要な収入や所得」

(91)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

６　家族の金融資産
の額

７　自分の借金の額

８　家族の借金の額

１　自分の収入・所得額(年金を含む) (171)

2 ９　生活の程度 (72) ９　生活の程度 (44) ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (67)

1 １　自分の収入・所得額(年金を含む) (149) １　自分の収入・所得額(年金を含む)

５　自分の金融資産
の額

3 ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (71) ３　自分の支出額 (56)

１　自分の収入・所
得額(年金を含む)

２　家族の収入・所
得額(年金を含む)

３　自分の支出額

４　家族の支出額

(39) ５　自分の金融資産の額

９　生活の程度

10　その他

87.6

41.8

20.6

14.7

20.6

11.2

6.5

4.1

42.4

0.0

0.0 50.0 ％

73.4

29.8

31.5

18.5

19.4

4.8

9.7

5.6

35.5

3.2

0.0 50.0
(n）

85.5

33.5

25.0

21.5

28.0

10.0

10.0

7.0

19.5

3.5

0.0 50.0

(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100
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＜
居

住
年

数
2
0
年

以
上

＞
（
％

）

区
分

計

１
　

自
分

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

２
　

家
族

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

３
　

自
分

の
支

出
額

４
　

家
族

の
支

出
額

５
　

自
分

の
金

融
資

産
の

額
６

　
家

族
の

金
融

資
産

の
額

７
　

自
分

の
借

金
の

額
８

　
家

族
の

借
金

の
額

９
　

生
活

の
程

度
1
0
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

8
7
.6

4
1
.8

2
0
.6

1
4
.7

2
0
.6

1
1
.2

6
.5

4
.1

4
2
.4

0
.0

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

7
3
.4

2
9
.8

3
1
.5

1
8
.5

1
9
.4

4
.8

9
.7

5
.6

3
5
.5

3
.2

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

8
5
.5

3
3
.5

2
5
.0

2
1
.5

2
8
.0

1
0
.0

1
0
.0

7
.0

1
9
.5

3
.5

（
件

）

区
分

計

１
　

自
分

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

２
　

家
族

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

３
　

自
分

の
支

出
額

４
　

家
族

の
支

出
額

５
　

自
分

の
金

融
資

産
の

額
６

　
家

族
の

金
融

資
産

の
額

７
　

自
分

の
借

金
の

額
８

　
家

族
の

借
金

の
額

９
　

生
活

の
程

度
1
0
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

」
・
「
や

や
感

じ
る

」
の

人 （
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
7
0
人

)
4
2
4

1
4
9

7
1

3
5

2
5

3
5

1
9

1
1

7
7
2

0

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
1
2
4
人

）
2
8
7

9
1

3
7

3
9

2
3

2
4

6
1
2

7
4
4

4

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
0
0
人

）
4
8
7

1
7
1

6
7

5
0

4
3

5
6

2
0

2
0

1
4

3
9

7

【
補

足
調

査
】

　
(1

0
)　

必
要

な
収

入
や

所
得

に
つ

い
て

の
回

答
理

由
（
問

1
（
1
0
）
①

「
あ

な
た

は
必

要
な

収
入

や
所

得
が

得
ら

れ
て

い
る

と
感

じ
ま

す
か

。
」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）

536



の回答 (164) の回答 (75) の回答 (113)

65 人 28 人 50 人

（　）内の数字は件数。

(53) (21) (42)

(31) (10) (19)

(14) (11) (10)

(9) (6) (10)

(18) (7) (8)

(9) (2) (6)

(3) (6) (3)

(1) (4) (4)

(26) (8) (11)

【補足調査】(単純集計）<県央広域振興圏＞

分野別実感の回答結果「必要な収入や所得」

(21)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

６　家族の金融資産
の額

７　自分の借金の額

８　家族の借金の額

１　自分の収入・所得額(年金を含む) (42)

2 ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (31) ３　自分の支出額 (11) ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (19)

1 １　自分の収入・所得額(年金を含む) (53) １　自分の収入・所得額(年金を含む)

５　自分の金融資産
の額

3 ９　生活の程度 (26) ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (11)

１　自分の収入・所得
額(年金を含む)

２　家族の収入・所得
額(年金を含む)

３　自分の支出額

４　家族の支出額

(10) ９　生活の程度

９　生活の程度

10　その他

81.5

47.7

21.5

13.8

27.7

13.8

4.6

1.5

40.0

0.0

0.0 50.0 ％

75.0

35.7

39.3

21.4

25.0

7.1

21.4

14.3

28.6

0.0

0.0 50.0

84.0

38.0

20.0

20.0

16.0

12.0

6.0

8.0

22.0

0.0

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

(n）
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＜
県

央
広

域
振

興
圏

＞
（
％

）

区
分

計
１

　
自

分
の

収
入

・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

２
　

家
族

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

３
　

自
分

の
支

出
額

４
　

家
族

の
支

出
額

５
　

自
分

の
金

融
資

産
の

額
６

　
家

族
の

金
融

資
産

の
額

７
　

自
分

の
借

金
の

額
８

　
家

族
の

借
金

の
額

９
　

生
活

の
程

度
1
0
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

8
1
.5

4
7
.7

2
1
.5

1
3
.8

2
7
.7

1
3
.8

4
.6

1
.5

4
0
.0

0
.0

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

7
5
.0

3
5
.7

3
9
.3

2
1
.4

2
5
.0

7
.1

2
1
.4

1
4
.3

2
8
.6

0
.0

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

8
4
.0

3
8
.0

2
0
.0

2
0
.0

1
6
.0

1
2
.0

6
.0

8
.0

2
2
.0

0
.0

（
件

）

区
分

計
１

　
自

分
の

収
入

・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

２
　

家
族

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

３
　

自
分

の
支

出
額

４
　

家
族

の
支

出
額

５
　

自
分

の
金

融
資

産
の

額
６

　
家

族
の

金
融

資
産

の
額

７
　

自
分

の
借

金
の

額
８

　
家

族
の

借
金

の
額

９
　

生
活

の
程

度
1
0
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
6
5
人

)
1
6
4

5
3

3
1

1
4

9
1
8

9
3

1
2
6

0

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
2
8
人

）
7
5

2
1

1
0

1
1

6
7

2
6

4
8

0

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
5
0
人

）
1
1
3

4
2

1
9

1
0

1
0

8
6

3
4

1
1

0

【
補

足
調

査
】

　
(1

0
)　

必
要

な
収

入
や

所
得

に
つ

い
て

の
回

答
理

由
（
問

1
-
1
（
1
0
）
「
あ

な
た

は
必

要
な

収
入

が
得

ら
れ

て
い

る
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (101) の回答 (96) の回答 (142)

44 人 42 人 54 人

（　）内の数字は件数。

(40) (28) (48)

(15) (12) (21)

(5) (12) (15)

(4) (7) (12)

(8) (8) (15)

(4) (6)

(5) (6) (10)

(4) (3) (3)

(16) (18) (11)

(2) (1)

【補足調査】(単純集計）<県南広域振興圏＞

分野別実感の回答結果「必要な収入や所得」

上位３項目
①「あまり感じない・感じない」 ②「どちらともいえない」 ③「感じる・やや感じる」

１　自分の収入・所得額(年金を含む) (48)

2 ９　生活の程度 (16) ９　生活の程度 (18) ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (21)

1 １　自分の収入・所得額(年金を含む) (40) １　自分の収入・所得額(年金を含む) (28)

６　家族の金融資産
の額

(15)

３　自分の支出額 (12) ５　自分の金融資産の額 (15)

3 ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (15) ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (12) ３　自分の支出額

１　自分の収入・所得
額(年金を含む)

２　家族の収入・所得
額(年金を含む)

３　自分の支出額

４　家族の支出額

５　自分の金融資産
の額

７　自分の借金の額

８　家族の借金の額

９　生活の程度

10　その他

90.9

34.1

11.4

9.1

18.2

9.1

11.4

9.1

36.4

0.0

0.0 50.0 ％

66.7

28.6

28.6

16.7

19.0

0.0

14.3

7.1

42.9

4.8

0.0 50.0

88.9

38.9

27.8

22.2

27.8

11.1

18.5

5.6

20.4

1.9

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

(n）

3位3位
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＜
県

南
広

域
振

興
圏

＞
（
％

）

区
分

計
１

　
自

分
の

収
入

・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

２
　

家
族

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

３
　

自
分

の
支

出
額

４
　

家
族

の
支

出
額

５
　

自
分

の
金

融
資

産
の

額
６

　
家

族
の

金
融

資
産

の
額

７
　

自
分

の
借

金
の

額
８

　
家

族
の

借
金

の
額

９
　

生
活

の
程

度
1
0
　

そ
の

他

①
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

9
0
.9

3
4
.1

1
1
.4

9
.1

1
8
.2

9
.1

1
1
.4

9
.1

3
6
.4

0
.0

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

6
6
.7

2
8
.6

2
8
.6

1
6
.7

1
9
.0

0
.0

1
4
.3

7
.1

4
2
.9

4
.8

③
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

8
8
.9

3
8
.9

2
7
.8

2
2
.2

2
7
.8

1
1
.1

1
8
.5

5
.6

2
0
.4

1
.9

（
件

）

区
分

計
１

　
自

分
の

収
入

・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

２
　

家
族

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

３
　

自
分

の
支

出
額

４
　

家
族

の
支

出
額

５
　

自
分

の
金

融
資

産
の

額
６

　
家

族
の

金
融

資
産

の
額

７
　

自
分

の
借

金
の

額
８

　
家

族
の

借
金

の
額

９
　

生
活

の
程

度
1
0
　

そ
の

他

①
　

「
あ

ま
り

感
じ

な
い

」
・
「
感

じ
な

い
」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
4
4
人

)
1
0
1

4
0

1
5

5
4

8
4

5
4

1
6

0

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
4
2
人

）
9
6

2
8

1
2

1
2

7
8

0
6

3
1
8

2

③
 「

感
じ

る
」
・
「
や

や
感

じ
る

」
の

人 　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
5
4
人

）
1
4
2

4
8

2
1

1
5

1
2

1
5

6
1
0

3
1
1

1

【
補

足
調

査
】

　
(1

0
)　

必
要

な
収

入
や

所
得

に
つ

い
て

の
回

答
理

由
（
問

1
-
1
（
1
0
）
「
あ

な
た

は
必

要
な

収
入

が
得

ら
れ

て
い

る
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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の回答 (125) の回答 (96) の回答 (127)

48 人 41 人 49 人

（　）内の数字は件数。

(44) (31) (43)

(21) (13) (15)

(14) (14) (14)

(12) (9) (13)

(7) (9) (20)

(4) (3) (3)

(2) (1) (3)

(1) (4)

(20) (14) (10)

(2) (2)

【補足調査】(単純集計）<沿岸広域振興圏＞

分野別実感の回答結果「必要な収入や所得」

(31)

上位３項目
①「あまり感じない・感じない」 ②「どちらともいえない」 ③「感じる・やや感じる」

６　家族の金融資産
の額

７　自分の借金の額

８　家族の借金の額

１　自分の収入・所得額(年金を含む) (43)

2 ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (21) ３　自分の支出額 (14) ５　自分の金融資産の額 (20)

1 １　自分の収入・所得額(年金を含む) (44) １　自分の収入・所得額(年金を含む)

５　自分の金融資産
の額

3 ９　生活の程度 (20) ９　生活の程度 (15)

１　自分の収入・所得
額(年金を含む)

２　家族の収入・所得
額(年金を含む)

３　自分の支出額

４　家族の支出額

(14) ２　家族の収入・所得額(年金を含む)

９　生活の程度

10　その他

91.7

43.8

29.2

25.0

14.6

8.3

4.2

2.1

41.7

0.0

0.0 50.0 ％

75.6

31.7

34.1

22.0

22.0

7.3

2.4

0.0

34.1

4.9

0.0 50.0

87.8

30.6

28.6

26.5

40.8

6.1

6.1

8.2

20.4

4.1

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

(n）

2位
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＜
沿

岸
広

域
振

興
圏

＞
（
％

）

区
分

計
１

　
自

分
の

収
入

・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

２
　

家
族

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

３
　

自
分

の
支

出
額

４
　

家
族

の
支

出
額

５
　

自
分

の
金

融
資

産
の

額
６

　
家

族
の

金
融

資
産

の
額

７
　

自
分

の
借

金
の

額
８

　
家

族
の

借
金

の
額

９
　

生
活

の
程

度
1
0
　

そ
の

他

①
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

9
1
.7

4
3
.8

2
9
.2

2
5
.0

1
4
.6

8
.3

4
.2

2
.1

4
1
.7

0
.0

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

7
5
.6

3
1
.7

3
4
.1

2
2
.0

2
2
.0

7
.3

2
.4

0
.0

3
4
.1

4
.9

③
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

8
7
.8

3
0
.6

2
8
.6

2
6
.5

4
0
.8

6
.1

6
.1

8
.2

2
0
.4

4
.1

（
件

）

区
分

計
１

　
自

分
の

収
入

・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

２
　

家
族

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

３
　

自
分

の
支

出
額

４
　

家
族

の
支

出
額

５
　

自
分

の
金

融
資

産
の

額
６

　
家

族
の

金
融

資
産

の
額

７
　

自
分

の
借

金
の

額
８

　
家

族
の

借
金

の
額

９
　

生
活

の
程

度
1
0
　

そ
の

他

①
　

「
あ

ま
り

感
じ

な
い

」
・
「
感

じ
な

い
」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
4
8
人

)
1
2
5

4
4

2
1

1
4

1
2

7
4

2
1

2
0

0

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
4
1
人

）
9
6

3
1

1
3

1
4

9
9

3
1

0
1
4

2

③
 「

感
じ

る
」
・
「
や

や
感

じ
る

」
の

人 　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
4
9
人

）
1
2
7

4
3

1
5

1
4

1
3

2
0

3
3

4
1
0

2

【
補

足
調

査
】

　
(1

0
)　

必
要

な
収

入
や

所
得

に
つ

い
て

の
回

答
理

由
（
問

1
-
1
（
1
0
）
「
あ

な
た

は
必

要
な

収
入

が
得

ら
れ

て
い

る
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）

542



の回答 (95) の回答 (72) の回答 (145)

43 人 32 人 64 人

（　）内の数字は件数。

(35) (24) (54)

(18) (8) (18)

(8) (9) (16)

(6) (6) (13)

(5) (8) (18)

(3) (3) (7)

(1) (1) (4)

(1) (3) (3)

(17) (9) (8)

(1) (1) (4)

【補足調査】(単純集計）<県北広域振興圏＞

分野別実感の回答結果「必要な収入や所得」

(24)

上位３項目
①「感じる・やや感じる」 ②「どちらともいえない」 ③「あまり感じない・感じない」

６　家族の金融資産
の額

７　自分の借金の額

８　家族の借金の額

１　自分の収入・所得額(年金を含む) (54)

2 ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (18) ３　自分の支出額 (9) ２　家族の収入・所得額(年金を含む) (18)

1 １　自分の収入・所得額(年金を含む) (35) １　自分の収入・所得額(年金を含む)

５　自分の金融資産
の額

3 ９　生活の程度 (17) ９　生活の程度 (18)

１　自分の収入・所得
額(年金を含む)

２　家族の収入・所得
額(年金を含む)

３　自分の支出額

４　家族の支出額

(9) ５　自分の金融資産の額

９　生活の程度

10　その他

81.4

41.9

18.6

14.0

11.6

7.0

2.3

2.3

39.5

2.3

0.0 50.0 ％

75.0

25.0

28.1

18.8

25.0

9.4

3.1

9.4

28.1

3.1

0.0 50.0

84.4

28.1

25.0

20.3

28.1

10.9

6.3

4.7

12.5

6.3

0.0 50.0
(n） (n）

↑ 理由別件数／該当者数×100

(n）

2位2位
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＜
県

北
広

域
振

興
圏

＞
（
％

）

区
分

計
１

　
自

分
の

収
入

・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

２
　

家
族

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

３
　

自
分

の
支

出
額

４
　

家
族

の
支

出
額

５
　

自
分

の
金

融
資

産
の

額
６

　
家

族
の

金
融

資
産

の
額

７
　

自
分

の
借

金
の

額
８

　
家

族
の

借
金

の
額

９
　

生
活

の
程

度
1
0
　

そ
の

他

①
「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」

8
1
.4

4
1
.9

1
8
.6

1
4
.0

1
1
.6

7
.0

2
.3

2
.3

3
9
.5

2
.3

②
「
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

」

7
5
.0

2
5
.0

2
8
.1

1
8
.8

2
5
.0

9
.4

3
.1

9
.4

2
8
.1

3
.1

③
「
あ

ま
り

感
じ

な
い

・
感

じ
な

い
」

8
4
.4

2
8
.1

2
5
.0

2
0
.3

2
8
.1

1
0
.9

6
.3

4
.7

1
2
.5

6
.3

（
件

）

区
分

計
１

　
自

分
の

収
入

・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

２
　

家
族

の
収

入
・
所

得
額

(年
金

を
含

む
)

３
　

自
分

の
支

出
額

４
　

家
族

の
支

出
額

５
　

自
分

の
金

融
資

産
の

額
６

　
家

族
の

金
融

資
産

の
額

７
　

自
分

の
借

金
の

額
８

　
家

族
の

借
金

の
額

９
　

生
活

の
程

度
1
0
　

そ
の

他

①
　

「
感

じ
る

・
や

や
感

じ
る

」
の

人
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
4
3
人

)
9
5

3
5

1
8

8
6

5
3

1
1

1
7

1

②
 「

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
」
の

人
　

（
サ

ン
プ

ル
数

＝
3
2
人

）
7
2

2
4

8
9

6
8

3
1

3
9

1

③
 「

あ
ま

り
感

じ
な

い
・
感

じ
な

い
」

の
人

　
（
サ

ン
プ

ル
数

＝
6
4
人

）
1
4
5

5
4

1
8

1
6

1
3

1
8

7
4

3
8

4

【
補

足
調

査
】

　
(1

0
)　

必
要

な
収

入
や

所
得

に
つ

い
て

の
回

答
理

由
（
問

1
-
1
（
1
0
）
「
あ

な
た

は
必

要
な

収
入

が
得

ら
れ

て
い

る
と

感
じ

ま
す

か
。

」
の

次
の

「
②

そ
の

よ
う

に
回

答
し

た
理

由
と

し
て

、
関

連
の

強
い

要
因

全
て

に
〇

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
」
に

対
す

る
回

答
（
複

数
回

答
可

）
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